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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 
 

 

12.03.2023  

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/03/12/prodovzhuyut-robotu-grantovi-

programy-dlya-organizaczij-yaki-praczyuyut-z-vpo/  

Продовжують роботу грантові програми для організацій, які 

працюють з ВПО 

Пропонуємо добірку діючих програм: 

- Фонд Східна Європа оголошує конкурс грантів для організацій, що 

надають комплексну підтримку внутрішньо переміщеним особам та громадам, 

котрі їх приймають в умовах війни. 

- Грант у межах Програми сприяння громадській активності 

«Долучайсяї». Вона спрямована на підтримку організацій, що вивчають 

безпосередні потреби громадян, зокрема ВПО, та сприяють у їх вирішенні 

- Проект «Підтримка організацій громадянського суспільства (ОГС) в 

Україні» - спрямований на грантову підтримку ОГС, які опинилися в скрутній 

ситуації через повномасштабну агресію. 

 

*** 

 

13.03.2023  

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/03/13/yak-oformyty-dovidku-vpo-ta-

dopomogu-na-prozhyvannya/ 

Оформити документ і подати заявку на щомісячну виплату 

внутрішні переселенці можуть як особисто, так і онлайн. 

Оформити довідку ВПО особисто можна: 

-У ЦНАПІ тієї громади, де знаходиться внутрішньо переміщена особа: 

- через Управління соціального захисту населення; 

-через уповноважену особу виконавчого органу сільської, селищної, 

міської ради. 

Для подання заяви особисто потрібно мати документи, які посвідчують 

особу та її реєстрацію в населеному пункті, що був окупований або де ведуться 

активні бойові дії Як оформити довідку ВПО онлайн? 

https://minre.gov.ua/2023/03/12/prodovzhuyut-robotu-grantovi-programy-dlya-organizaczij-yaki-praczyuyut-z-vpo/
https://minre.gov.ua/2023/03/12/prodovzhuyut-robotu-grantovi-programy-dlya-organizaczij-yaki-praczyuyut-z-vpo/
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Для цього необхідно авторизуватися у застосунку Дія й вибрати 

послугу «Допомога для ВПО». У додатку послуга комплексна: отримання 

довідки ВПО та виплати. 

Для коректного оформлення довідки у Дії має відображатися картка 

платника податків та один із паспортів: 

- ІО-картка,- закордонний біометричний паспорт. 

Довідку ВПО для дитини до 14 років може оформити один з батьків. 

Для  цього у застосунку одного з батьків, який оформляє послугу, повинно 

відображатися свідоцтво про народження дитини 

Важливо. Під час подачі заяви потрібно поставити відмітку про те, що 

заява також подається | на дітей 

 

*** 

 

15.03.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/03/15/perevirky-mayut-zdijsnyuvatysya-lyshe-

za-nayavnosti-pidozry-shhodo-nepravomirnogo-otrymannya-dopomogy-vpo/ 

 Перевірки мають здійснюватися лише за наявності підозри щодо 

неправомірного отримання допомоги ВПО 

На нараді під головуванням Віцепрем'єр-міністра Ірини Верещук 

обговорили питання вибіркових перевірок внутрішніх переселенців. Iх 

кількість у порівнянні з минулим роком знизилася майже у 12 разів. Але разом 

з тим питання вибіркових перевірок ВПО щодо їх фактичної присутності на 

заявленому місці залишається актуальним. 

Своєю чергою Мінсоцполітики та Нацспеццслужба надали роз'яснення 

територіальним органам соціальних служб про необхідність попереджати 

внутрішніх переселенців стосовно відвідування їх з метою перевірки.  

Зокрема, під час перевірки посадова особа Нацспеццслужби повинна 

скласти відповідний акт. Також вона має залишити повідомлення про 

необхідність протягом 10 днів прибути до органу соціального захисту 

населення для проходження ідентифікації 

І лише у разі неявки переселенцям можуть скасувати статус ВПО і 

тинити передбачені для них виплати«Ми не можемо допустити жодної 

дискримінації внутрішніх пересенців. Людей повинні попереджати. Вони не 

зобов'язані 24/7 перебувати вдома, щоб не втратити грошову допомогу від 

держави, яка їм дужеобхідна. Перевірки мають здійснюватися лише за 

наявності підозри щодо неправомірного отримання допомоги», - зауважила 

Ірина Верук. 
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Нагадаємо, що статус ВПО можна втратити за умови переїзду за корн, 

повернення на місце постійного проживання або ж якщо своєчасно не 

повідомити про зміну фактичного місця проживання. 

 

 

 

 

 

*** 

 

15.03.2023 

Східне міжрегіональне управіління Державної служби України з 

питань праці 

https://smu.dsp.gov.ua/news/vnutrishno-peremishcheni-osoby-z-

luhanskoi-oblasti-otrymaly-konsultatsiinu-dopomohu/ 

 Внутрішньо переміщені особи з Луганської області отримали 

консультаційну допомогу 

В.о. заступника начальника відділу контролю з питань праці східного 

напрямку управління інспекційної діяльності у Луганській області продовжує 

надавати консультації внутрішньо переміщеним мешканцям Луганщини щодо 

особливостей дії законодавства про працю під час воєнного стану. 

Підчас проведення особистих зустрічей посадовець надав консультації 

з питань трудового законодавства, а також поінформував громадян на про 

основні ризики потрапляння у ситуацію торгівлі людьми. Фахівець нагадав, 

що не варто погоджуватися на роботу, коли здійснюються психологічний тиск 

та/або маніпулятивні дії та вимагається проведення переказу коштів авансом 

за надання послуг з працевлаштування. Також слід відмовитися від пропозиції 

роботи у разі, якщо роботодавець відмовляється показати реєстраційні 

документи, здійснює постійний нагляд та контроль, вимагає дати згоду на 

працевлаштування негайно та обіцяє завищену заробітна плату. Слід бути 

уважними, якщо роботодавець змінює умови праці в останній момент, вимагає 

віддати паспорт, пропонує укласти договір із незрозумілими умовами праці та 

сплатити компенсацію ніби то понесених роботодавцем витрат із першої 

заробітної плати. 

Варто дотримуватися основних правил безпеки при пошуку роботи: 

триматися по двоє або більше, не сідати до автомобілів поодинці, записувати 

номерні знаки авто, котрим їдете, в жодному разі не віддавати документи. 

Також слід зробити копії важливих документів і надіслати їх на 

електронну пошту, довіряти свої документи лише працівникам прикордонної 

служби та поліції, не погоджуватися на неофіційну роботу. Слід повідомляти 

рідним докладну інформацію про місце перебування та про подробиці роботи, 

а у підозрілих ситуаціях звертатися до поліції або прикордонників. 
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Всього було проведено вісім зустрічей з внутрішньо переміщеними 

особами з Луганської області, які відбулись у місцях надання волонтерської 

допомоги переселенцям та на вокзалах. 

Під час бесіди посадовцем були роздані інформаційні матеріали з 

інформацією, як не потрапити до трудового рабства та буклети з контактною 

інформацією необхідних установ та організацій для звернення по допомогу у 

випадку потрапляння у трудове рабство. Посадовець надав контакти 

організацій, які працюють у напрямку протидії торгівлі людьми, які можна 

знайти на сайті stoptrafficking.org, а також повідомив про можливість дізнатися 

більше про правила безпечного працевлаштування за кордоном на сайті 

527.org.ua та/або за посиланням: https://www.527.org.ua/. 

Фахівцем було повідомлено внутрішньо переміщеним громадянам про 

можливість отримання безкоштовної професійної консультативної допомоги 

в сфері повноважень Державної служби України з питань праці в рамках 

розширення реалізації проєкту щодо консультаційної підтримки в засобах 

масової інформації, на офіційних веб-сайтах територіальних органів та 

сторінках у соціальних мережах наявні посилання на інформаційний портал у 

рубриці «Запитання-відповіді» на сайті Державної служби України з питань 

праці, а також на інформаційному порталі https://pratsia.in.ua/. 

 

*** 

 

15.03.2023 

Східне міжрегіональне управіління Державної служби України з 

питань праці 

https://smu.dsp.gov.ua/news/posadovets-skhidnoho-mizhrehionalnoho-

upravlinnia-derzhpratsi-nadav-roz-iasnennia-ta-konsultatsii-pereselentsiam-z-

luhanshchyny-v-humanitarnomu-khabi-kreminskoi-miskoi-viiskovoi-admini 

Посадовець Східного міжрегіонального управління Держпраці надав 

роз’яснення та консультації переселенцям з Луганщини в гуманітарному 

хабі Кремінської міської військової адміністрації Луганської області 

За попередньою домовленістю, 14 березня 2023 року головний 

державний інспектор відділу контролю з питань праці східного напрямку 

управління інспекційної діяльності у Луганській області Східного 

міжрегіонального управління Державної служби України з питань праці 

завітав до гуманітарного хабу Кремінської міської військової адміністрації 

Луганської області та провів інформаційно – роз’яснювальну роботу з 

внутрішньо переміщеними особами з Луганщини. Інспектор надав відповіді на 

питання восьми особам стосовно трудових відносин під час воєнного стану та 

охопив роз’ясненнями аудіторію, з загальною чисельністю в кількості сорока 

шести осіб, щодо протидії торгівлею людьми та щодо недопущення 

примусової праці. 

https://pratsia.in.ua/
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Війна, що триває довгий час, створила великі обмеження можливостей 

і  змусила переселенців шукати нову роботу та мігрувати до більш безпечних 

місць. Тому інспектор праці чітко закцентував увагу переселенців щодо 

необхідності бути уважними та відповідальними щодо недопущення надання 

погодження на роботу, яка може бути пов’язана з примусовою працею та 

торгівлею людьми. 

Одним з основних напрямів державної політики у сфері протидії 

торгівлею  людьми є  попередження шляхом підвищення рівня обізнаності та 

превентивної роботи. Посадовець наголосив про неприпустимість здійснення 

незаконних угод з метою експлуатації, де об’єктом є людина (в тому числі 

переселенець), які пов’язані з вербуванням, переміщенням, переховуванням, 

передачею людей (що  виглядає підозріло), з використанням обману, 

шахрайства, шантажу, погроз та інше. 

Інспектор наполегливо рекомендував внутрішньо переміщеним особам 

при пошуку роботи дотримуватись певних правил, а саме: триматися групами 

та не сідати поодинці до незнайомих автомобілів; обов’язково 

консультуватись з  перед працевлаштуванням з обізнаною особою (зокрема 

посадовцем Держпраці, легальним правознавцем, тощо); не погоджуватись на 

неофіційну роботу та не віддавати документи невідомим особам (в тому числі 

посередникам, роботодавцям); постійно надавати близьким та рідним 

інформацію про своє місцезнаходження та в підозрілих випадках звертатись 

негайно до правоохоронних органів. 

Головний державний інспектор надав тимчасовим переселенцям 

інформаційні буклети для більш дієвої обізнаності та консультаційної 

допомоги з необхідними контактними даними і проінформував стосовно 

корисних посилань. 

У разі в’їзду до інших дружніх країн під час війни було рекомендовано 

опрацювати практичні поради шляхом звернення до національної гарячої лінії 

з протидії торгівлі людьми та консультування мігрантів 527 

(https://www.527.org.ua/), що працює за підтримки Міжнародної організації з 

міграції. 

Урядова гаряча лінія 1545 щодо протидії торгівлею людьми наявна на 

порталі https://1547.ukc.gov.ua/ та є також важливою для вимушених 

переселенців. 

Завжди корисною є професійна фахова підтримка в сфері повноважень 

Державної служби України з питань праці, яка знаходиться на 

інформаційному порталі https://pratsia.in.ua/. 

 

 

 

Місцеве самоврядування 
 

https://pratsia.in.ua/
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15.03.2023 

Львівська обласна державна адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/58752 

Грошова допомога надаватиметься благодійним фондом «Право на 

захист». 

17 березня у консультативно-координаційному центрі при Самбірській 

РВА відбудеться запис на грошову допомогу для внутрішньо переміщених 

осіб, які жодного разу не реєструвались та не отримували фінансової 

підтримки. 

Грошова допомога надаватиметься благодійним фондом «Право на 

захист». 

Запис триватиме з 11.00 год по 15.00 год в адмінбудинку районної ради 

(Білий дім) за адресою: м. Самбір, вул. Мазепи, 8 (каб. 2). 

Нагадаємо, днями менеджери БФ «Право на захист» проводили таку 

реєстрацію у Яворівському районі. 

Самбірська РВА 

 

*** 

 

15.03.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://voladm.gov.ua/new/volin-priynyala-mayzhe-77-tisyach-

vnutrishnih-pereselenciv/ 

Волинь прийняла майже 77 тисяч внутрішніх переселенців 

З 6 по 15 березня 2023 року до нашої області приїхали 397 вимушено 

евакуйованих людей. З початку повномасштабного російського вторгнення в 

Україну, на Волині розселили 76 982 переселенця. 

Статус ВПО мають 56 225 людей. Це становить 40 101 родину, у яких 

16 623 – діти. 

Серед внутрішньо-переміщених осіб: 

2 778 людей з інвалідністю, 

7 612 пенсіонерів, 

78 багатодітних сімей, 

9 сімей батьків-одинаків. 

 

*** 

 

16.03.2023 

Вінницька міська рада 

https://www.vmr.gov.ua/vinnytski-miski-dytiacho-iunatski-sportyvni-

shkoly-provely-aktsiiu-dlia-ditei-pereselentsiv-svit-shchaslyvoho-dytynstva 
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Вінницькі міські дитячо-юнацькі спортивні школи провели акцію 

для дітей-переселенців: «Світ щасливого дитинства» 

Акцію «Світ щасливого дитинства» провели тренери-викладачі 

Вінницької міської дитячо-юнацької спортивної школи №1 та міської 

спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з 

баскетболу. Її учасниками стали 20 дітей-переселенців, які наразі займаються 

у цих закладах. Захід відбувся за підтримки комітету по фізичній культурі та 

спорту Вінницької міської ради. Організатори кажуть, акцію провели задля 

поліпшення психологічного та фізичного стану дітей, які вимушені були 

покинути свій дім через російську агресію. 

«Дати дітям відчуття безпеки, а не лише нові знання та навички – це 

наша основна мета на сьогодні», – каже заступниця директора з навчально-

тренувальної роботи МДЮСШ № 1 Галина Сташко. 

Зокрема, один із заходів акції відбувся на базі ліцею № 27, де спільно з 

його освітянами Михайлом Мельником та Василем Осаволюком тренери-

викладачі відділення легкої атлетики МДЮСШ № 1 провели екскурсію по 

школі, розповівши дітям про спортивні досягнення, та організували майстер-

клас зі спортивного туризму. 

Також у межах акції «Світ щасливого дитинства» тренер-викладач 

МСДЮСШОР з баскетболу Олександр Главатчук разом із командою юнаків 

2014-2015 р.н., у складі якої є діти-переселенці, відвідали кінотеатр та 

переглянули мультфільм. 

«Дана акція покликана створити підґрунтя комфорту, безпеки та 

прийняття. У цей важкий час спортивна спільнота Вінниці докладає максиму 

зусиль, аби підвищити моральний, психологічний та фізичний стан дітей, які 

полишили свої домівки в результаті російської агресії на території України, – 

каже голова комітету по фізичній культурі та спорту Сергій Краєвський. – 

Миру нам та Перемоги! Дякуємо ЗСУ! А також батькам за довіру!» 

 

*** 

 

16.03.2023 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/frantsuzka-mizhnarodna-neuriadova-

orhanizatsiia-dopomozhe-orhanizuvaty-medychne-obsluhovuvannia-

pereselentsiv-na-ivano-frankivshchyni 

Французька міжнародна неурядова організація допоможе 

організувати медичне обслуговування переселенців на Івано-Франківщині 

Вчора, 15 березня, відбулася зустріч заступниці голови Івано-

Франківської обласної державної адміністрації Людмили Сірко з 

представниками Première Urgence Internationale (Прем'єр Уржанс 

Інтернасьональ). Це неприбуткова неполітична міжнародна неурядова 
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організація зі штаб-квартирою у Франції, завданням якої є допомога 

цивільному населенню, що перебуває у скрутному становищі в зв’язку з 

природними катаклізмами, війною чи економічним колапсом. В Україні 

Premiere Urgence Internationale працює з 2015 року. У заході також взяли 

участь представники департаменту охорони здоров’я та управління 

міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій 

облдержадміністрації. 

Під час зустрічі заступниця голови озвучила наявні в області нагальні 

потреби, а саме: допомога особам пенсійного віку,паліативним хворим. 

Важливою є допомога закладам соціально-психологічної реабілітації, на 

утриманні яких перебувають діти-сироти, діти, позбавлені батьківського 

піклування. 

Людмила Сірко зауважила, що в нашій області на сьогодні вже 

облаштовано 87 шелтерів, в яких проживає близько трьох тисяч переселенців. 

Наразі проводиться комплексна робота, спрямована на покращення умов 

їхнього проживання. 

Так, Première Urgence Internationale відкрила офіси у Дніпрі та Львові з 

метою розробки програм підтримки найбільш незахищеного цивільного 

населення. Наразі Première Urgence Internationale планує направити мобільні 

медичні бригади в Івано-Франківську область для надання першої медичної 

допомоги переміщеним особам. Мобільні бригади Première Urgence 

Internationale працюватимуть безпосередньо в центрах колективного 

розміщення, які знаходяться переважно у сільській місцевості. 

Наразі формується команда, яка буде працювати в Івано-Франківську 

та області. Планується, що до складу команди входитиме лікар, медсестра, 

психолог, фармацевт, а також соціальний працівник. Представники організації 

також зазначили, що проектом попередньо заплановані роздача паліативних 

та гігієнічних наборів для вразливих категорій населення. 

Йшлося також про створення в області трьох реабілітаційних центрів, 

зокрема дитячого реабілітаційного центру «Діти війни», робота якого буде 

спрямована в тому числі на психосоціальну реабілітацію дітей з усієї України, 

реабілітаційного центру для військовослужбовців, а також першого в Україні 

центру спінальної травми. 

 

*** 

 

17.03.2023 

Луганська обласна державна адмністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/bilshe_700_pereselenciv_z_luganshchi

ni_zvernulisya_do_gumhabu_v_vinnici_uprodovzh 

Більше 700 переселенців з Луганщини звернулися до гумхабу в 

Вінниці упродовж тижня 
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За минулий тиждень у гуманітарному штабі в Вінниці видано 719 

продуктових наборів. 

Пільгові категорії внутрішньо переміщених осіб за необхідності 

отримували одяг та підгузки. 

У штабі також працює сімейний лікар та медична сестра Центру 

первинної медико-санітарної допомоги м. Рубіжне, які протягом тижня 

консультували та допомагали пацієнтам з виміром тиску, глюкози та з інших 

медичних питань. 

Представником Луганського обласного центру зайнятості надані 

консультації з відповідних питань. 

Гуманітарний штаб Рубіжанської міської військової адміністрації 

продовжує працювати за адресою: м. Вінниця, вул. Максимовича, 43-Б. 

 

*** 

 

17.03.2023 

Ужгородська міська рада 

https://rada-uzhgorod.gov.ua/post/dopomoha-pereselentsiam-v-

uzhhorodi-volontery-sovynoho-prodovzhuiut-blahodiinu-diialnist 

Допомога переселенцям в Ужгороді: волонтери «Совиного» 

продовжують благодійну діяльність 

У центрі гуманітарної допомоги «Совине гніздо» цього тижня 

переселенці, які зареєстровані в Ужгороді отримали: 

- 80 пакетів із необхідними речами для дітей до 2 років; 

- 300 продуктових наборів від громадської організації «Фонд «Якість 

життя». 

- 50 учасників конкурсу малюнку, який волонтери «Совиного» провели 

для дітей-переселенців, отримали подарунки – іграшки, розвиваючі ігри тощо. 

Також протягом тижня тут можна було отримати одяг, постільну 

білизну та посуд (3700 одиниць). 

Видачу гуманітарної допомоги здійснювали у партнерстві з PDUM 

Partnerschaft Deutschland-Ukraine/Moldova e. V. 

Нагадуємо, за відповідними реєстраціями для отримання допомоги 

стежте на сторінках центру «Совине гніздо» в телеграмі або фейсбуку. 

Додаткову інформацію можна отримати на офіційній сторінці 

https://sovyne.com.ua/ 

 

*** 

 

17.03.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://sovyne.com.ua/
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https://voladm.gov.ua/new/gumanitarna-pidtrimka-pereselenciv-ta-

navchannya-z-minnoyi-bezpeki-predstavniki-danskoyi-radi-u-spravah-bizhenciv-

v-ukrayini-zaproponuvali-svoyu-dopomogu-volini/ 

Гуманітарна підтримка переселенців та навчання з мінної безпеки: 

представники Данської ради у справах біженців в Україні запропонували 

свою допомогу Волині 

16 березня 2023 року директор департаменту соціального захисту 

населення ОДА Оксана Гобод зустрілася з командою Данської ради у справах 

біженців в Україні (DRC) на чолі з Сабіхою Капєтановіч, керівником програми 

захисту населення. 

Представники організації розповіли про проєкт, який вони планують 

реалізувати у Волинській області. А саме: надання багатоцільової грошової 

допомоги переселенцям, допомогу непродовольчими товарами, 

психосоціальну допомогу внутрішньо переміщеним матерям і дітям. Також 

DRC планують надавати грошову підтримку на навчання студентам, котрі 

прибули з окупованих територій. Тому Сабіха Капєтановіч поцікавилася 

вразливими категоріями населення в області. 

«Одні з тих, хто потребує захисту – це внутрішньо переміщені люди. 

Впродовж минулого року в інтернатні заклади області для дорослих було 

прийнято більше 220-ти людей з ментальними розладами або з інвалідністю та 

похилого віку. Наразі в області проживає 83 дитини-сироти, які є 

переселенцями, –зазначила Оксана Гобод. – Загалом наша область прийняла 

понад 77 тисяч людей. Статус ВПО мають 56 тисяч переселенців. Понад 650 

тисяч українців виїхали закордон через Волинь». 

Також вона розповіла, що до Луцька з початку повномасштабного 

російського вторгнення переміщено три заклади вищої освіти. Це Донецький 

національний технічний університет, Донецький університет економіки і 

права та Артемівський факультет економіки та підприємництва Донецького 

університету економіки і права. А також два коледжі з Бахмута і один - з 

Костянтинівки. 

Окрім того, команда Данської ради у справах біженців в Україні 

запропонувала у Волинській області організацію навчання з мінної безпеки 

для дорослих і дітей. 

Директор департаменту соціального захисту населення ОДА зазначила, 

що такі навчання будуть доречні для жителів Волині. Тож учасники заходу 

домовилися про подальшу співпрацю. 

Довідково: DRC – це міжнародна гуманітарна організація, що 

впродовж останніх років реалізовувала низку програм гуманітарної допомоги 

в Донецькій та Луганській областях. Зокрема у сферах відновлення економіки, 

правової допомоги, захисту населення, реконструкції житла, нарощування та 

розбудови потенціалу органів державної влади. Також одним із головних 

напрямів роботи організації є гуманітарна протимінна діяльність. З початку 
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повномасштабного російського вторгнення в Україну, географію діяльності 

Данської ради було розширено, зокрема й на Волинь. 

 

*** 

 

17.03.2023 

Черкаська обласна державна адміністрація  

https://ck-oda.gov.ua/novyny-cherkaskoyi-oblasti/majzhe-800-

vimushenix-pereselenciv-znajshli-robotu-na-cherkashhini/ 

Майже 800 вимушених переселенців знайшли роботу на Черкащині 

З початку 2023 року працевлаштовані 100 осіб із числа вимушених 

переселенців, 15 осіб проходять профнавчання. Загалом же від початку 

повномасштабної війни за сприяння обласної служби зайнятості  

працевлаштовані 795 внутрішньо переміщених осіб. 

Працевлаштування переміщених громадян переважно здійснювалось 

на підприємства переробної промисловості (25,5%). На другому місці за 

кількістю працевлаштованих – сфера оптової та роздрібної торгівлі – 13,5 

відсотків. 9 відсотків шукачів роботи працевлаштовані у різних галузях 

сільського господарства. 

Як зазначають фахівці, під час пошуку роботи на новому місці 

внутрішньо переміщені особи (ВПО) зазнають суттєвих складностей: 

відсутність вакансій за спеціальністю та рівнем освіти; 

нестача практичних навичок пошуку роботи; 

брак професійних навичок та досвіду роботи для працевлаштування; 

наявні робочі місця пропонують низьку заробітну плату; 

проблеми з оформленням на роботу через брак документів; 

нерозірвані трудові відносини з попереднім роботодавцем. 

«Більшість з цих питань регулюються законодавством. Сьогодні усі 

зусилля спрямовані на те, щоб максимально підтримати та адаптувати 

економіку країни до воєнного стану. Ми ведемо постійні перемовини з 

місцевими роботодавцями, які потребують працівників і готові взяти на 

роботу громадян з інших областей України. А програми стимулювання 

працевлаштування ВПО залишаються одними з пріоритетних в 2023 році», – 

розповідає директор Черкаського обласного центру зайнятості Григорій 

Дендемарченко. 

Наразі черкаські роботодавці потребують: бухгалтерів, водіїв 

автотранспортних засобів, швачок, фрезерувальників, двірників, слюсарів-

електриків із ремонту електроустаткування. Затребувані також сестри та брати 

медичні, вихователі, соціальні працівники. 

Нагадуємо, що для того, щоб отримати компенсацію за 

працевлаштування ВПО у 2023 році, роботодавцям необхідно не раніше, ніж 

через п’ять календарних днів після працевлаштування такої особи, подати до 
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установи регіонального центру зайнятості заяву про компенсацію витрат. Вона 

подається через портал «Дія», або в паперовому вигляді до центру зайнятості, 

який знаходиться за місцезнаходженням роботодавця, разом з такими 

документами про ВПО, як: 

– копія наказу про працевлаштування особи або документ, що 

підтверджує працевлаштування; 

– відомості про працівника, який є застрахованою особою – прізвище, 

ім’я, по батькові, реєстраційний номер облікової картки платника податків або 

серія та номер паспорта; 

– копія довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. 

Консультацію можна отримати онлайн на офіційному телеграм-каналі 

Черкаської обласної служби зайнятості: https://t.me/Pidtrimka_klientiv, а також 

за номерами телефонів «гарячої лінії»: +38 (093) 1617861; +38 (063) 0548303; 

(0472) 63-95-34; (0472) 63-98-04 

 

*** 

 

17.03.2023 

Тернопільська міська рада 

https://ternopilcity.gov.ua/news/66463.html 

У Тернополі триває міжнародний форум «Інтеграція внутрішньо 

переміщених осіб на Тернопільщині: дієві інструменти та роль Ради ВПО» 

7 березня у Тернополі відбувається міжнародний форум «Інтеграція 

внутрішньо переміщених осіб на Тернопільщині: дієві інструменти та роль 

Ради ВПО». Мета форуму - виробити спільне бачення підтримки, адаптації та 

інтеграції ВПО. 

З вітальним словом до присутніх звернулася Віце прем'єр-міністерка - 

Міністерка з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина 

Верещук, голова Тернопільської обласної військової адміністрації Володимир 

Труш та міський голова Тернополя Сергій Надал. 

«З перших днів війни тернополяни активно розпочали допомагати 

українцям, які втікали з окупованих міст. Сотні тисяч  наших співгромадян 

перетинали область транзитом, десятки тисяч обрали проживання у Тернополі. 

Станом на зараз у нашій громаді офіційно зареєстровано майже 29 тисяч 

внутрішньо переміщених осіб. Більше, як шість тисяч тернополян надали свої 

помешкання безкоштовно для проживання ВПО, а у навчальних закладах 

розгорнулися гуманітарні хаби, - розповідає Сергій Надал. - Варто зазначити, 

що  дуже важко бути людині на новому місці без повноцінної інтеграції. Тому 

ми намагаємося створити якомога більш сприятливі умови аби внутрішньо 

переміщені особи  максимально інтегрувалися в економічне, суспільне та 

культурне життя. Висловлюю щиру подяку за надану підтримку міжнародним 
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організаціям, меценатам та благодійникам. Ми успішно проходимо цей шлях 

завдяки нашій спільній співпраці». 

До слова, з метою збереження бізнесу для релокації підприємств у місті 

надавалися виробничі, офісні приміщення та  земельні ділянки. Сьогодні 

близько 30 підприємств для продовження своєї діяльності вибрало місто 

Тернопіль.    

Під час заходу учасники форуму обговорюють можливості 

працевлаштування ВПО, підтримки та захисту переміщеного бізнесу в 

Тернопільській області, аналізують основні тенденції, ключові потреби, 

ситуації, що потребують реагування та презентують чинні гуманітарні 

ініціативи для переселенців. 

Захід проводиться в межах програми «Єднання заради дії», що 

реалізується IREX в Україні разом з Благодійною організацією «Благодійний 

фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» і за підтримки Державного 

департаменту США. 

 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 
 

 

13.03.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/emigracziya/kilkist-vnutrishnih-pereselencziv-

v-ukrayini-syagnula-12-miljoniv/ 

Кількість внутрішніх переселенців в Україні сягнула 12 мільйонів 

Станом не середину січня 2023 року, згідно з даними Міністерства з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, кількість внутрішньо 

переміщених осіб становила 4 млн 867 тис. 106 людей. Проте як днями заявила 

очільниця Мінреінтеграції Ірина Верещук в інтерв’ю Українському радіо, ще 

7 млн людей перемістилися до безпечніших регіонів, проте офіційно не 

зареєстровані як ВПО. 

«Ми говоримо про 1,5 мільйона людей-переселенців до 24 лютого 2022 

року. А зараз ми говоримо лише про щонайменше 5 мільйонів переселенців, 

які лише зареєстровані. А незареєстрованих статистика оцінює в 7 мільйонів. 

Це величезна держава в державі, бо деякі європейські держави менші, ніж ми 

зараз говоримо про кількість людей, які перемістилися», — наголосила 

міністерка. 

Зазначимо, що згідно з даними Державної служби статистики, станом 

на 1 лютого 2022 року кількість населення в Україні становило 41 млн 130 тис. 
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432 особи. Тобто більше як чверть українців стали внутрішніми 

переселенцями. Окрім цього, за даними Управління Верховного комісара ООН 

у справах біженців, з 24 лютого 2022 року по 7 березня 2023 року включно в 

Європі шукають притулку 8 108 448 біженців з України. 

 

*** 

 

13.03.2023 

Цензор.Нет 

https://censor.net/ua/news/3405520/ssha_prodovjyly_pereselentsyam_z_u

krayiny_pravo_perebuvannya_u_krayini 

США продовжили переселенцям з України право перебування у 

країні  

Білий дім продовжив право на перебування в країні переселенців з 

України, які були змушені тікати до США через повномасштабне вторгнення 

РФ. 

Як інформує Цензор.НЕТ, про це повідомляє "Радіо Свобода". 

Департамент внутрішньої безпеки США уточнив, що йдеться про тих 

громадян України та їх найближчих родичів, які прибули до США до відкриття 

програми допомоги Uniting for Ukraine ("Об'єднуючись для України"). 

Повідомляється, що наразі переселенці з України автоматично 

отримали дворічний дозвіл на перебування у країні. Американські організації, 

які займаються розселенням прибулих, оцінюють кількість українських 

громадян із "річним правом" проживання у США приблизно у 20 тисяч осіб. 

Раніше повідомлялося, що Сполучені Штати запустили проект 

Welcome Corps, який дозволить американцям безпосередньо підтримувати 

біженців із України. Джерело: https://censor.net/ua/n3405520 

 

*** 

 

13.03.2023 

Факти 

https://fakty.com.ua/ua/ukraine/suspilstvo/20230314-6660-za-try-

misyaczi-yak-vpo-mozhut-otrymaty-groshovu-dopomogu-vid-norvezkoyi-rady/ 

6660 за три місяці: як ВПО можуть отримати грошову допомогу 

від Норвезької ради 

Норвезька рада у справах біженців відкрила реєстрацію на отримання 

грошової допомоги для переселенців і людей, які проживають у районах, 

постраждалих внаслідок бойових дій. 

Про це повідомляють у Мінінтеграції.  

Сума допомоги – 6660 грн, виплачуватиметься впродовж 3 місяців по 

2220 грн на кожного члена сім’ї, але не більше як на п’ять осіб.  

https://censor.net/ua/n3405520
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– У пріоритеті – надання кеш-допомоги найбільш вразливим 

категоріям населення, – зазначили в Мінінтеграції. 

Виплати надходитимуть на банківський рахунок або за допомогою 

переказу MoneyGram для людей, у яких немає банківського рахунку.  

Реєстрація триватиме до 20 березня. 

Зареєструватися можна внадіславши в месенджері WhatsApp 

повідомлення з текстом Привіт на номер: 0 800 609 844. 

Для отримання додаткової інформації можна звернутися за номером 

гарячої лінії Норвезької ради – 0 800 302 007. 

Нагадаємо, із початком повномасштабної війни на території України 

тисячі українців вимушені були тікати від ракет і пострілів. 

Кількість внутрішньо переміщених осіб (ВПО) в Україні перевищила 8 

млн людей. 

Раніше ми розповідали, що Факти ICTV зібрали інформацію про усі 

грошові допомоги ВПО від різних структур – детальніше за посиланням. 

 

*** 

 

14.03.2023 

UA.NEWS 

https://ua.news/ua/money/kak-polskye-banky-podderzhyvayut-

pereselentsev-yz-ukrayny 

Як польські банки підтримують переселенців з України 

Директор з міжнародних відносин Асоціації польських банків Павел 

Пнієвскі розповів, як польські банки підтримали українських переселенців у 

Польщі на початку повномасштабної війни, а також розкрив особливості 

співпраці польських фінустанов з українськими банками та 

держструктурами.З початком російської агресії проти України банки, які 

працюють у Польщі, намагалися полегшити вихідцям з України 

функціонування в їхній новій реальності. Багато банків оперативно 

відреагували на потреби біженців безпосередньо, а також підготували 

україномовну версію своїх веб-сайтів та шаблонів документів, спростивши 

процедури відкриття рахунків та відмови від комісій за їх ведення, випуск та 

видача платіжної картки, зняття готівки у банкоматах чи перекази в Україну. 

Ці дії постійно коригуватимуться. 

Хвиля міграції, викликана війною Росії проти України, вважається 

найстрімкішою гуманітарною кризою в Європі з часів Другої світової війни, 

проте допомога громадянам України, які шукають притулку в Польщі, йде 

майже з усіх боків. 

Після початку конфлікту до потоку допомоги біженцям практично 

відразу підключилися банки, що діють у Польщі. Дії банків є як прямими, так 

і матеріальними – допомога організації збору коштів та координація дій з 
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надання допомоги, – а також оперативними – сприяння використанню 

платіжної інфраструктури українцями та швидка адаптація обсягу її послуг до 

потреб людей, які приїжджають до Польщі. У зв'язку з цим необхідно було 

надати біженцям доступ до основних платіжних послуг та покращити розподіл 

призначеної для них фінансової підтримки, щоб вони могли розпочати 

нормальне функціонування у нових реаліях. 

У перші дні з початку конфлікту Bank Gospodarstwa Krajowego (БГК) з 

ініціативи Polish Payments Standard – оператора системи BLIK – відкрив 

спеціальний рахунок від імені Національного банку України, призначений для 

виплати коштів на допомогу Україні. Більшість банків, які працюють із 

благодійними фондами, створили аналогічні ініціативи, спрямовані на 

координацію дій щодо надання допомоги. Збір коштів, організований нашими 

фінансовими установами, вже зібрав десятки мільйонів злотих як пряму 

допомогу. Добровольці з польського банківського сектору також беруть 

безпосередню участь у допомозі біженцям. 

Більше того, у сфері розрахунків за транзакціями, що здійснюються в 

Польщі, картами, випущеними банками з України, деякі польські еквайєри 

відмовилися від динамічної конвертації валюти в банкоматах та POS-

терміналах, щоб українські клієнти не несли вищі витрати на конвертацію 

валюти під час купівлі. 

Завдяки угоді між Національним банком Польщі та НБУ, громадяни 

України, які проживають у Польщі, могли обмінювати гривні на польські злоті 

за офіційним округленим курсом, що діяв з 25 березня. PKO BP брав участь у 

цьому процесі та створив окремі стійки у своїх філіях, які забезпечують цю 

послугу. У рамках програми PKO BP та NBP 13 тисяч українців обміняли 

гривні на злоті за перші 3 дні. Встановлений НБУ курс для цієї операції 

становив 0,14 злотих за гривню. Жоден із учасників операції не стягував 

комісії за обмін. Повнолітні громадяни України можуть обміняти до 10 000 

гривень на особу. НБП продасть куплену гривню Національному банку 

України за тим самим курсом. НБУ купить у НБП до 10 млрд гривень 

готівкою. 

У сфері послуг банки у Польщі постійно працюють над тим, щоб 

пристосувати свої операції до потреб біженців, намагаючись полегшити 

адаптацію цього важкого періоду. Багато банків представили версії своїх веб-

сайтів українською мовою та запустили служби підтримки українською 

мовою, а також перекладали інформацію про продукти. Найчастіше вони 

вводилися для полегшення відкриття рахунків. Банки відмовилися від комісій 

за обслуговування рахунків, а також від комісій за випуск та обслуговування 

карток або за зняття коштів у банкоматах. Комісія за закордонні перекази в 

Україну не стягується. 

Банки також виступають посередниками у розподілі коштів, 

призначених для біженців, у тому числі заохочують використання 



18 

 

електронних банківських послуг, мобільних додатків та, попередньо 

отримавши номер PESEL, дозволяють створити довірений профіль, який дає 

доступ до засобів допомоги, як із внутрішніх джерел, тобто 500+, а також 

кошти ЄС та інших країн, таких як США чи Канада. 

У сфері послуг також проводяться заходи, спрямовані на 

стандартизацію пакету, призначеного для клієнтів з України, які вимушені 

втекти від війни, а також масштабніша освітня та інформаційна діяльність, 

зокрема, у сфері правил кібербезпеки. 

Проте ключовою проблемою залишається перевірка особи біженців. 

Положення про протидію відмиванню грошей та фінансуванню тероризму 

дуже суворі, і нинішня ситуація не звільняє фінансові установи від їх 

дотримання, оскільки йдеться про захист не лише самих клієнтів, а й 

фінансову безпеку країни. Для людей з документом, що засвідчує особу, тобто 

паспортом чи внутрішнім українським посвідченням особи, відкриття рахунку 

не має бути проблемою. Набагато складніше, коли люди прибули без 

документів або посвідчення особи сильно пошкоджені. Асоціація польських 

банків перебуває у контакті з відповідними національними установами з цього 

конкретного питання, а також з українською владою, щоб належним чином 

ідентифікувати цих людей. 

Яка ж ситуація у людей, які змушені були повернутися в Україну з 

Польщі навіть у зв'язку із призовом на військову службу. У багатьох із десятків 

тисяч таких випадків ці люди мали банківський рахунок у польській 

фінансовій установі, кредит чи депозит, на який вони не давали дозволу навіть 

найближчим родичам. Банківський сектор за погодженням із наглядовими 

органами зробить усе, щоб проблеми сімей власників українських банківських 

рахунків вирішувалися якнайшвидше. 

Дії банків Польщі в умовах міграційної кризи та війни в Україні 

Вибрані заходи для працівників банку: 

 Особи, які раніше працювали в Україні в дочірньому банку, 

працевлаштовані головним офісом за кордоном. Працевлаштування у Польщі 

пов'язане з проблемами у сфері оподаткування, ZUS тощо. Ці люди часто 

працюють у Польщі, але їхня заробітна плата та інші пільги виплачуються 

головним офісом. 

Для цих людей було знайдено житло, відкрито безкоштовні рахунки та 

виплачено грошовий пакет. Ці люди були охоплені медичною допомогою. 

Сім'ї банківських службовців були виведені з-за кордону та отримали таку ж 

матеріальну та медичну допомогу. 

Створено право на додаткові оплачувані вихідні для працівників 

України. 

 Ліміти на внутрішні та українські дзвінки також збільшено до 500 

хвилин. 
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Для співробітників та їхніх сімей надається психологічна допомога (як 

говорити з дітьми про війну) – вебінари та телефони довіри. 

 Юридична допомога. 

Допомога в організації та фінансуванні навчання польській мові 

 Підтримка також надається контрагентам та контрагентам банків. 

Керівників підтримували, щоб вони могли якнайкраще допомагати 

співробітникам. 

Було створено внутрішню мережу для спілкування про потреби людей 

з України. 

Є деякі складнощі з працевлаштуванням людей з України, бо навіть 

програмісти не завжди добре розмовляють англійською. 

 Фізичні особи з України приймаються на роботу до банківських 

відділень з метою полегшення обслуговування українців банками.Окремі дії 

щодо пом'якшення міграційної кризи: 

Додаткові дні використовуються для волонтерства, зокрема для поїздок 

до України. 

  Проводиться збір коштів із використанням коштів співробітників та 

банків, переданих як конкретним установам та організаціям України та 

Польщі, так і міжнародним організаціям. 

Залучаються фонди, створені банками. 

Перевезення людей та дітей від кордону та навіть за кордон. 

Надання службових автомобілів співробітникам, які вирішили 

привезти людей із кордону. 

Допомогти людям знайти своє місце на ринку праці в Польщі. 

Вивчення польської мови для біженців. 

 Фонди співпрацюють з українцями з Дніпра та Маріуполя щодо 

збирання їжі, води. 

У Польщі фонди допомагають дітям, які привезені з дитячих будинків 

України. 

BGK координує управління волонтерською діяльністю на Torwar 

Arena. 

mBank використав свою стару штаб-квартиру як приміщення для 

розміщення українців, там же було створено школу та кімнату відпочинку. 

 

*** 

 

14.03.2023 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/270037/novij-shelter-dlya-pereselenciv-u-

kolomii-skilki-lyudej-tam-zmozhut-rozmistiti 

У Коломиї відкрили новий шелтер для переселенців: скільки людей 

там зможуть жити? 
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У Коломиї, що на Івано-Франківщині, відкрили комунальний шелтер 

для переселенців. Там зможуть жити близько 60 людей. 

Про це пише голова Івано-Франківської ОВА Світлана Онищук.  

Новий шелтер для переселенців у Коломиї 

Прихисток відкрили у приміщенні колишнього дитсадка за адресою 

вулиця Гнатюка, 27. Як сказали виданню Евакуація.City у місцевій міській 

раді, станом на 14 березня в шелтері живе 32 людини. Туди поселяють 

переселенців, які зверталися до влади з проханням про житло і були у 

відповідному списку.  

Жити у шелтері можна буде від 3 до 6 місяців, проте цей термін можуть 

переглянути. Завдяки співпраці з місцевими громадськими організаціями там 

створять умови для навчання, перекваліфікації, пошуку роботи та адаптації 

людей у новому місті. 

 

*** 

 

14.03.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/v-estoniyi-nazvali-misto-yake-lidiruje-za-

kilkistyu-ukrayinskix-bizenciv-na-dusu-naselennya-4156 

В Естонії назвали місто, яке лідирує за кількістю українських 

біженців на душу населення 

В естонському Йихві зареєструвалися 533 українські біженці, що 

становить 4,8% від усього населення. 

На даний момент в естонському місті Йихві своє місце проживання 

зареєстрували 533 українські біженці, що становить 4,8% від усього населення 

Йихві. За Йихві за кількістю біженців на душу населення слідують Раквере та 

Маарду з 4%. 

Йихві можна назвати столицею українських біженців, бо тут 

найбільший в Естонії відсоток біженців з урахуванням чисельності населення, 

пише "Північне узбережжя". 

Керівник соціальної служби Йихвіської волосної управи Сірлі 

Таммісте зазначила, що причина, через яку з весни минулого року кількість 

жителів саме Йихві так швидко зростала за рахунок українських біженців, 

полягала в тому, що Йихві одразу підписав договір з Департаментом 

соціального страхування, за яким держава почала виплачувати біженцям 

разову допомогу на оренду житла у розмірі 1200 євро, тоді як інші 

самоврядування зробили це пізніше. 

Таке вибухове зростання населення призвело до тиску на систему 

освіти в місцевості: в російськомовних школах і в ясельних групах дитячих 

садків виникла проблема з місцями. 
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*** 

 

14.03.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/u-polskomu-vojevodstvi-dlya-bizenciv-z-

ukrayini-zbuduyut-50-modulnix-budinkiv-4162 

У польському воєводстві для біженців з України збудують 50 

модульних будинків 

Після закінчення війни ці конструкції перевезуть в Україну. 

Рада Монецького повіту (Підляське воєводство) ухвалила рішення про 

співпрацю з фондом „Podziel się Pokojem”, завдяки якій буде збудовано 50 

модульних будинків для біженців з України. 

Як пoвідoмляє Yavp.pl, ідея будівництва таких модульних будинків 

з’явилася ще восени минулого року. За словами старости Монецького повіту 

Блажея Буньковського, тоді вона здавалася дещо божевільною. Однак вже 

сьогодні залишилося зібрати необхідні кошти, й проєкт буде реалізовано. 

Щоправда, наразі невідомо, коли саме почнеться його реалізація.  

Під будівництво 50 цілорічних модульних будинків для біженців з 

України виділили 2 дві земельні ділянки в населених пунктах Гоньондз 

(Goniądz) та Долістув (Dolistów). Ці будинки будуть призначені в першу чергу 

для тих осіб, які зараз проживають місцях колективного розміщення. До 

будинків підведуть необхідні комунікації та пішохідно-велосипедні доріжки. 

У готових модульних будинках тимчасове житло знайдуть близько 250 

людей біженців. У фундації „Podziel się Pokojem”, яка й виступила ініціатором 

проєкту, кажуть, що після закінчення війни ці конструкції перевезуть в 

Україну. У Монецькому повіті збираються залишиться тільки п’ять модульних 

будинків. Вони слугуватимуть потребам місцевих жителів, які 

перебуватимуть у скрутній життєвій ситуації. 

 

*** 

 

15.03.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/oon-pereraxuje-na-dopomogu-ukrayinskim-

bizencyam-u-cexiyi-maize-82-mln-dolariv-4168 

ООН перерахує на допомогу українським біженцям у Чехії майже 82 

млн доларів 

Найбільша сума буде витрачена на забезпечення основних потреб 

людей та медичне обслуговування. 

Регіональним планом підтримки українських біженців у Чеській 

Республіці, розробленим Управлінням верховного комісара Організації 
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Об'єднаних Націй у справах біженців, передбачається виділення у 2023 році 

суми обсягом 81,6 мільйона доларів. 

Документ був поданий у МЗС Чехії під час зустрічі глави 

зовнішньополітичного відомства Яна Липавського з представниками 

благодійних організацій та окремих доноторів, які опікуються на чеській 

території українськими громадянами, які рятуються від війни. 

У реалізації плану братимуть участь органи ООН, що діють на території 

Чехії, – Міжнародна організація з міграції (МOM), Дитячий фонд ООН 

(UNICEF), безпосередньо Управління верховного комісара ООН у справах 

біженців (UNHCR), Всесвітня організація охорони здоров'я (WHO). 

Найбільша сума буде витрачена на забезпечення основних потреб 

людей та медичне обслуговування, відповідно, 32,3 та 24 млн доларів. Близько 

10 млн. доларів буде виділено на соціально-економічну адаптацію, 5 млн. 

доларів на освіту 

 

*** 

 

15.03.2023 

Факти 

https://fakty.com.ua/ua/ukraine/suspilstvo/20230315-dopomogu-

prodovzhuyut-narahovuvaty-shho-zminytsya-dlya-vpo-u-berezni/ 

 Допомогу продовжують нараховувати: що зміниться для ВПО у 

березні 

Держава продовжує виплачувати грошову допомогу українцям, які 

через війну вимушено покинули свої домівки та стали внутрішньо 

переміщеними особами. 

Як і кому здійснюватимуться виплати ВПО в березні 2023 року – 

читайте далі в матеріалі. 

Виплати ВПО – скільки та коли можуть отримувати 

Особи, які мають офіційний статус ВПО, щомісяця отримують 

допомогу в розмірі: 

2 тис. грн для осіб від 18 років; 

3 тис. грн для дітей (до 18 років) та осіб з інвалідністю. 

Як повідомили у Міністерстві реінтеграції, право на отримання виплат 

ВПО мають: 

громадяни, які виїхали з населених пунктів, що входять до переліку 

територій, на яких ведуться/велися бойові дії або які перебувають під 

тимчасовою окупацією РФ; 

громадяни, які мають непридатне для проживання/зруйноване житло і 

подали до 20 травня минулого року заявку на відшкодування втрат; 
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українці, які можуть надати документальне підтвердження від органів 

місцевого самоврядування факту пошкодження/знищення житла через бої, 

теракти, диверсії, спричинені російською агресією; 

громадяни, які щомісяця отримували адресну допомогу як ВПО станом 

на 24 лютого 2022 року; 

особи, які після 24 лютого 2022 року повторно виїхали з територій, які 

перебувають під тимчасовою окупацією або де ведуться бої. 

Перерахування бюджетних коштів ВПО здійснюється 

Мінсоцполітикив АТ Ощадбанк щомісяця, до третього, 13 і 23 числа. 

Натомість раз на місяць відбувається виплата на підставі реєстру внутрішньо 

переміщених осіб для виплати допомоги. 

Найголовнішою причиною, чому не приходять виплати ВПО, є технічні 

проблеми. 

У Мінсоцполітики запевняють, що усі українці, які мають право на 

отримання допомоги, 100% її отримають. Втім, можуть відбуватися певні 

затримки. 

Хто отримає виплати допомоги ВПО  

Право на виплати ВПО мають громадяни, які виїхали з населених 

пунктів, розташованих на територіях:можливих бойових дій; 

активних бойових дій; 

тимчасово окупованих РФ, на яких не визначена дата завершення боїв 

або окупації. 

Перелік областей та громад, на підставі якого українцям нараховується 

допомога, періодично оновлюється наказом Мінреінтеграції. 

Згідно з останнім оновленням, до списку увійшли населені пункти в 

Дніпропетровській, Донецькій, Миколаївській, Сумській, Харківській, 

Херсонській, Чернігівській та Запорізькій областях. 

 

*** 

 

15.03.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/society/ukrayinski-bizenci-u-sotlandiyi-misyacyami-

zivut-u-kayutax-bez-vikon-4169 

Українські біженці у Шотландії місяцями живуть у каютах без 

вікон 

Станом на 7 лютого 2023 року до Шотландії переїхали понад 23 

тисячі людей. 

У Шотландії діє програма "суперспонсорства": не потрібно шукати 

сім'ю, яка приймає, — достатньо вказати як спонсора шотландський уряд і 

відразу ж отримати візу. Однак заявок від громадян України виявилося 

несподівано багато. 
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У новому звіті британського "Червоного Хреста" йдеться про те, що 

тисячам українців доводиться проводити по сім місяців жити в каютах без 

вікон на круїзних лайнерах, які використовують як центри для біженців. Про 

це 14 березня повідомило видання The Daily Record. 

Представники гуманітарної організації зазначають, що використання 

круїзних лайнерів та готелів неприйнятне як місце проживання для тих, кому 

довелося втекти від війни. 

Програма "суперспонсорства", що діє в Шотландії, спрощує переїзд у 

країну для громадян України: не потрібно шукати приймаючу сім'ю — 

достатньо вказати як спонсора шотландський уряд, щоб відразу ж отримати 

візу для поїздки до Шотландії. Але заявок виявилося несподівано багато. 

Станом на 7 лютого 2023 року, до Шотландії переїхало понад 23 тисячі 

осіб, при цьому загалом було видано 37 964 віз. Близько 6800 українців досі 

мешкають у тимчасовому житлі, понад 4400 — у готельних номерах, а 2400 

мешкають на зафрахтованих круїзних лайнерах в Единбурзі та Глазго. 

За даними "Червоного хреста", у більшості кают немає вікон, але 

багатьом громадянам України доводиться в них тулитися, при цьому їм не 

повідомляють про терміни, коли можна було б переселитися у потрібне 

постійне житло. 

Є плани переселити людей із одного з кораблів до кінця цього березня, 

але при цьому контракт на використання судна в Единбурзі продовжено до 

кінця червня. 

За словами Роб Мюррея, директора британського "Червоного Хреста", 

багато українців все ще перебувають "у підвішеному стані" і не можуть 

належним чином влаштуватися в Шотландії. 

"Ми стурбовані реальним ризиком того, що сім'ї стануть бездомними 

або їм доведеться тривалий час жити в невідповідних умовах", — пояснив він. 

Представники "Червоного Хреста", однієї з найбільших організацій у 

Великій Британії, яка займається питаннями біженців, закликає уряд 

Шотландії знайти українцям більш сприятливе житло в місцевих громадах з 

доступними школами, медустановами та можливостями для роботи. 

Представники організації також радять уряду провести роботу з 

місцевою владою для реалізації програми, яка б дозволяла покривати витрати 

на проживання у приватних домоволодіннях. 

По суті, уряд пропонує заздалегідь сплатити житло біженців і 

виконувати роль гаранта, якщо українці не зможуть оплачувати оренду 

квартири самостійно. 

У шотландському уряді кажуть, що зараз активно над цим працюють.  

 

*** 

 

16.03.2023 
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Фокус 

https://focus.ua/uk/world/555487-10-000-ukrainskih-bezhencev-v-

irlandii-nachnut-prinuditelno-vyselyat-s-1-aprelya-ft 

10 000 українських біженців в Ірландії почнуть примусово виселяти 

з 1 квітня, — FT 

Для біженців не з України становище ще гірше. Уряд намагається 

використати спортивні споруди, арт-галереї, конференц-зали та інші 

приміщення, де можна було б розмістити "ліжка, матраци та спальні мішки". 

З квітня, тисячі біженців в Ірландії ризикують бути висланими. Уряд 

ірландського прем'єр-міністра Лео Варадкара з 1 квітня знімає заборону на 

виселення, що діяла протягом зими. Про це повідомляє The Financial Times. 

За словами політика, в Ірландії не вистачає 250 тисяч місць 

проживання. 

Країна з населенням 5,1 млн зіткнулася з безпрецедентною житловою 

проблемою разом із необхідністю забезпечити житлом українських 

переселенців та біженців з інших країн. 

"Зараз ми прийняли 58 тисяч українців, а ще 20 тисяч отримали 

міжнародний захист. З житлом є велика проблема", — пояснив міністр з 

питань імміграції Родеріх О'Горман. 

Місцеві праворадикальні угруповання використовують житлову кризу 

як привід для протестів, дехто йде з банерами, на яких написано: "Ірландія 

переповнена". Напади, що спостерігалися останнім часом, на грунті расизму 

плямою лягає на соціально прогресивний образ країни. 

Очікується, що цього року житлова криза досягне особливого розмаху. 

На думку експертів, масові виселення стануть додатковим тягарем для 

екстрених служб. Рекордному числу людей — 11 754, третину з яких 

складають діти, — у січні було потрібно терміново знайти житло, згідно з 

останніми урядовими даними. 

Найпопулярніша партія Ірландії та опозиційна група Sinn Féin ("Ми 

самі") заявляє, що цього року може бути примусово виселено 10 тисяч людей. 

Її представники закликають уряд "проявити трохи співчуття" та продовжити 

заборону на виселення. 

Чиновники визнають, що понад 2000 осіб, які минулого року отримали 

повідомлення про виселення, можуть ще попросити виселитися. 

У жовтні минулого року в Ірландії ввели заборону на виселення через 

зростання вартості життя. Чиновники розглядали це як тимчасовий захід, а 

тепер стверджують, що скасування заборони на виселення захистить права 

домовласників, які, наприклад, зіткнулися з орендною заборгованістю або 

планують продати нерухомість. 

Деякі власники готелів хочуть вільно розпоряджатися номерами, які 

уряд, згідно з контрактом, надав біженцям з України. 
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У період зимового міжсезоння такі контракти можуть бути вигідними, 

але у піковий туристичний сезон, який розпочнеться у квітні, власники готелів 

могли б заробити більше, пояснили експерти. 

Для біженців не з України становище ще гірше. Уряд намагається 

використати спортивні споруди, арт-галереї, конференц-зали та інші 

приміщення, де можна було б розмістити "ліжка, матраци та спальні мішки". 

Нещодавно десяткам людей довелося переселитися до наметів, попри 

обіцянку влади знайти потрібне житло для кожного. 

Напади на біженців у Дубліні 

Ірландія, в якій праворадикальний екстремізм не вважається чимось 

повсякденним, і де кожен восьмий мешканець народився за кордоном, на тлі 

міграційної кризи все ж таки зіткнулася із соціальною напругою. 

Наприкінці січня чоловіки з собаками, з ціпками та бейсбольними 

бітами атакували табір мігрантів у Дубліні. На одній із демонстрацій у лютому 

протестувальники закликали "вижити" біженців "в ім'я нашої культури". 

В опитуванні, яке проводилося минулого місяця, 56% респондентів 

висловилися про те, що країна прийняла надто багато переселенців. 

Водночас у лютому в ірландській столиці відбувся мітинг та на 

підтримку біженців, на який зібралося близько 50 тисяч людей. У четвер, 16 

березня, президент країни Майкл Д. Гіггінс схвально висловився про мігрантів 

напередодні Дня св. Патріка 17 березня. 

Згадавши про ірландського покровителя нагадав історію його життя і 

те, що він теж був мігрантом. 

"Це нагадування про стійкість і необхідну мужність мігрантів, а також 

нагадування про їхній внесок у країни, які вони називають своїм будинком", 

— пояснив президент. 

Джон Ланнон, представник некомерційної організації Doras, яка 

захищає права біженців та мігрантів, каже, що система надання житла 

біженцям, схоже, "цілком не працює". За його словами, можна зробити більше 

та надати можливості людям для нового старту. 

Нагадаємо, що, за даними британського "Червоного хреста", українські 

біженці у Шотландії місяцями живуть у каютах круїзних кораблів без вікон. 

Раніше Фокус повідомляв, що Польща на 50% скоротила виплати 

українським переселенцям. У польському МВС вважають, що такий крок 

підштовхне українців до активного пошуку роботи. 

 

*** 

 

16.03.2023 

Слово і діло 

https://www.slovoidilo.ua/2023/03/16/infografika/suspilstvo/dopomoha-

pereselencyam-yak-oformyty-dovidku-ta-shhomisyachnu-vyplatu 
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Допомога переселенцям: як оформити довідку та щомісячну 

виплату 

 Внаслідок повномасштабного вторгнення росії мільйони українців 

були змушені залишити свої домівки. Частина стали біженцями, частина – 

внутрішніми переселенцями. Статус останніх в Україні мають майже п'ять 

мільйонів осіб, хоча реальна кількість ВПО вища, зазначають у Міністерстві 

реінтеграції територій. 

Переселенці можуть розраховувати на щомісячну грошову допомогу 

держави. За інформацією Міністерства соціальної політики, вона становить 3 

тисячі гривень для дітей та осіб з інвалідністю, та 2 тисячі для всіх інших. 

На інфографіці «Слово і діло» – як оформити допомогу. 

 

*** 

 

16.03.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/u-odesi-vnutrishni-pereselenci-mozhut-

otrimati-dopomogu-vid-mizhnarodnoyi-organizaciyi 

У Одесі внутрішні переселенці можуть отримати допомогу від 

міжнародної організації 

 Міжнародний комітет порятунку надає допомогу внутрішнім 

переселенцям у Одесі. 

Про це повідомляє Офіційний сайт міста. 

Так, у рамках соцільно-психологічної допомоги ВПО та особам, які 

постраждали від війни, співробітники організації здійснюють соціальний 

супровід до державних установ та організацій, банківських та медичних 

закладів, надають консультації щодо отримання соціальної та психологічної 

допомоги, а також надають індивідуальний супровід особам, які його 

потребують, з різних питань. 

У рамках юридичної допомоги ВПО, які постраждали від війни, 

співробітники Комітету консультують з питань: відновлення втрачених 

документів, встановлення факту народження та смерті, соціальних та 

пенсійних виплат, спадкування, трудових спорів, перетину лінії 

розмежування/кордону, порядку компенсації за зруйноване житло та інших 

питань. 

 

*** 

 

16.03.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/nimeccina-obicyaje-i-nadali-pidtrimuvati-

ukrayinskix-bizenciv-4199 
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 Німеччина обіцяє й надалі підтримувати українських біженців 

Надання захисту українським громадянам є частиною відповідальності 

Європи. 

За останні 12 місяців Німеччина надала Україні підтримку на 

двосторонній основі на суму понад €14 млрд. Також є частка коштів 

Німеччини у фінансовій допомозі ЄС. Про це 16 березня повідомив канцлер 

Олаф Шольц, передає Spiegel. 

Він також підкреслив, що федеральний уряд несе “найбільшу частину” 

витрат на біженців. Шольц наголосив, що надання захисту українським 

громадянам є частиною відповідальності Європи, а Німеччина робить “велику 

роботу – особливо міста, райони та муніципалітети”. За його словами, торік 

федеральний уряд надав землям і муніципалітетам понад €3,5 млрд,і ще €2,75 

млрд цього року. 

Також він пообіцяв, що всі українські біженці і надалі отримуватимуть 

необхідну допомогу. Це означає, що “федеральний уряд бере на себе більшу 

частину витрат на проживання та харчування”. 

 

*** 

 

16.03.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/yak-ukrayincyam-u-bolgariyi-prodovziti-

timcasovii-zaxist-instrukciya-4186 

 Українці, які рятуються від війни в Болгарії та оформили там 

тимчасовий захист, до кінця березня повинні подати документи на 

перереєстрацію. Куди їм варто звернутися? 

Про це йдеться на сайті Управління Верховного комісара ООН у 

справах біженців. 

Продовження тимчасового захисту у Болгарії 

Нові реєстраційні картки будуть видавати до 31 березня. Доти 

переселенці зможуть користуватися старими документами.  

Для поновлення тимчасового захисту потрібно з'явитися до центрів 

прийому та реєстрації та подати такий пакет документів: 

заяву за зразком про поновлення реєстраційної картки іноземця, якому 

надано тимчасовий захист, із зазначенням актуальної адреси проживання; 

національний документ, що посвідчує особу; 

реєстраційну картку, дійсну до 23 лютого 2023 року.  

Адреси центрів прийому та реєстрації  

Перереєстрація відбувається:  

у найближчій Обласній дирекції Міністерства внутрішніх справ; 

у столичний дирекції внутрішніх справ – місто Софія; 
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у центрах реєстрації та прийому Державного агентства у справах 

біженців при Раді Міністрів; 

центр реєстрації та прийому у місті Софія.  

Крім того, у Софії можна оформити документи за адресою:  

квартал Овча купел, вул. Монтевідео № 21А;  

квартал Воєнна рампа, вул. Проф. Івана Ґеорґова №29; 

квартал Враждебна, просп. Ботевґрадско шосе № 270. 

У селі Баня:  

община Нова Заґора, район Мінеральні бані №17.  

У місті Харманлі:  

ж.к. Дружба № 23.  

Додаткову інформацію можна отримати на місці у вищезазначених 

центрах Державного агентства у справах біженців при Раді Міністрів або: 

за електронною адресою: sar@saref.government.bg;  

на платформі ініціативи;  

та на гарячих лініях: 02/905-5555; + 380/322-465-075. 

 

*** 

 

16.03.2023 

Факти 

https://health.fakty.com.ua/ua/novyny/odnakovi-umovy-dlya-ukrayincziv-

i-polyakiv-yak-otrymaty-vidshkoduvannya-za-liky-u-polshhi/ 

Однакові умови для українців і поляків: як отримати відшкодування 

за ліки у Польщі 

Українці, які після 24 лютого вимушено виїхали до Польщі, мають 

право на відшкодування коштів за придбання лікарських засобів на тих самих 

умовах, що й поляки. 

Щоб отримати відшкодування за ліки, необхідно мати рецепт, виданий 

лікарем, а також – номер PESEL і документ, що підтверджує перетин кордону 

не раніше 24 лютого 2022 року. 

Список ліків, за які йде відшкодування, є за посиланням. Майте на 

увазі, що перелік ліків щомісяця змінюється. Отримати безоплатні ліки або 

купити їх зі знижкою можна лише в тих аптеках, які мають підписаний 

контракт із Національним фондом охорони здоров’я (NFZ) Польщі. 

Джерело: МінРеінтеграції 

 

*** 

 

17.03.2023 

Social.com.ua 
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https://social.com.ua/vijna/vpo/u-chernivczyah-vnutrishni-pereselenczi-

mozhut-otrymaty-simejni-produktovi-nabory/ 

У Чернівцях внутрішні переселенці можуть отримати сімейні 

продуктові набори 

Внутрішньо переміщені родини з вразливих категорій, які наразі 

проживають в Чернівцях, можуть отримати сімейні продуктові набори. 

Реєстрацію на отримання допомоги відкрила благодійна організація «Карітас 

Чернівці». 

Хто саме може отримати допомогу? 

Внутрішньо переміщені родини, які наразі проживають в одному з 

населених пунктів Чернівецької області. Обов’язковими умовами для 

отримання наборів є: 

1. Родина має складатися не менше ніж з трьох осіб і підпадати хоча б 

під одну з категорій вразливості: 

багатодітна сім‘я (від трьох дітей); 

членом сім’ї є особа з інвалідністю I та II група; 

членом сім’ї є важкохворий (онкологія); 

самотні батько чи мати, що проживає з неповнолітніми дітьми (від двох 

та більше дітей). 

2. Раніше не отримували жодної матеріальної допомоги в «Карітас 

Чернівці». 

Які документи потрібно надати для отримання допомоги? 

Потрібно надати такі документи: 

довідку про реєстрацію ВПО; 

паспорт; 

ідентифікаційний код; 

документи, що підтверджують вразливість (посвідчення, довідка 

МСЕК, історія хвороби тощо); 

для чоловіків призивного віку — довідку з військкомату про взяття на 

облік/зняття з обліку. 

Як отримати допомогу? 

Потрібно подати заявку за посиланням. Після її схвалення інформація 

про дату та місце видачі продуктового набору надійде смс-повідомленням на 

вказаний під час реєстрації номер телефону. 

 

 

*** 

 

17.03.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3683495-minreintegracii-

pidtrimue-rozbudovu-merezi-servisiv-psihosocialnoi-pidtrimki-pereselenciv.html 
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Мінреінтеграції підтримує розбудову мережі сервісів 

психосоціальної підтримки переселенців 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

підтримує розбудову мережі сервісів, які надаватимуть психосоціальну 

підтримку переселенцям. 

Як передає Укрінформ, про це повідомляє Мінреінтеграції. 

У Кабінеті Міністрів відбулося засідання Міжвідомчої координаційної 

ради з питань охорони психічного здоров’я та надання психологічної 

допомоги особам, які постраждали внаслідок збройної агресії рф. Такі 

засідання проходять у межах створення Всеукраїнської програми ментального 

здоров’я, ініційованої Оленою Зеленською. 

Захід відбувся під головуванням віцепрем’єра Ірини Верещук та 

міністра охорони здоров’я Віктора Ляшка. 

Зазначається, що Мінреінтеграції підтримує розбудову мережі сервісів, 

які надаватимуть психосоціальну підтримку внутрішньо переміщеним особам. 

«Люди, які постраждали від війни, особливо внутрішні переселенці, 

потребують уваги та підтримки від держави. Програми ментального здоров’я 

допомагають людям відновитися та соціалізуватися. Держава повинна бути 

завжди поруч зі своїми громадянами. І вони це мають відчувати. Важливо, щоб 

послуги з психосоціальної підтримки були ефективними, тому маємо 

оцінювати їх з позиції користувача», – наголосила Верещук. 

Вона подякувала очільнику МОЗ, чиє відомство зараз є одним із 

драйверів великої реновації охорони психічного здоров’я. 

За результатами засідання віцепрем’єр закликала всі міністерства 

долучитися до обговорення Плану заходів із реалізації Концепції розвитку 

охорони психічного здоров’я на період до 2030 року. 

У заході взяли участь представники Офісу Президента, низки 

міністерств, обласних військових адміністрацій та громадських організацій, 

народні депутати. Також у засіданні взяли участь представники офісу першої 

леді Олени Зеленської. 

 

*** 

 

17.03.2023 

Хвиля 

https://hvylya.net/uk/news/269239-v-pfu-otvetili-mogut-li-pereselency-

poluchit-elektronnoe-pensionnoe-udostoverenie 

У ПФУ відповіли, чи можуть переселенці отримати електронне 

пенсійне посвідчення 

У Пенсійному фонді України відповіли, як отримати пенсійне 

посвідчення ВПО 2014 року. 
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Як передає "Хвиля", про це повідомила прес-служба ПФУ у відповідь 

на запитання читачки під постом у Фейсбук. 

"День добрий! Як отримати пенсійне посвідчення 2014 року? 

Ощадбанк зараз не випускає. Фонд теж не видав. А видана фондом довідка це 

просто папірець нікому не цікава", - поцікавилася жінка. 

У відповідь на це у ПФУ роз'яснили, що виходячи з вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 05.11.2014 № 637 "Про здійснення соціальних 

виплат внутрішньо переміщеним особам" (зі змінами), виплата пенсій 

внутрішньо переміщеним особам здійснюється через рахунки та мережу 

установ та пристроїв акціонерного товариства "Державний ощадний банк 

України". З можливістю отримання готівки та проведення безготівкових 

операцій через мережу установ та устроїв будь-яких банків лише на території 

населених пунктів, де органи державної влади здійснюють свої повноваження 

у повному обсязі. 

При цьому для ідентифікації одержувачів пенсій, які є внутрішньо 

переміщеними особами, та забезпечення виплати пенсій таким особам 

проводиться емісія платіжних карток, які одночасно є пенсійними 

посвідченнями, із зазначенням на них графічної та електронної інформації про 

власника та його кваліфікований електронний підпис. 

 

*** 

 

17.03.2023 

Фокус 

https://focus.ua/uk/economics/555737-nimeckiy-fond-viplatit-nekotorym-

ukraincam-pochti-18-tysyach-griven-pomoshchi-kak-poluchit 

Німецький фонд виплатить деяким українцям майже 18 тисяч 

гривень допомоги: як отримати 

Українці, які знайшли порятунок від війни у Польщі, можуть 

отримувати там виплати від міжнародних організацій. Наприклад, деяким 

громадянам доступні виплати від німецького благодійного фонду. 

Німецький благодійний фонд Diakonie Katastrophenhilfe повідомив про 

поновлення виплат грошової допомоги для громадян України, які виїхали в 

Польщу одразу після повномасштабного вторгнення російської армії в нашу 

країну. Повідомлення про це з'явилось на офіційному сайті фонду. 

Повідомляється, що українським біженцям виплачуватимуть по 710 

злотих на заявника та по 610 злотих для кожного члена сім'ї. Якщо заявку 

підтвердять, то біженці отримуватимуть допомогу впродовж трьох місяців. 

Тобто один українець за цей період отримає 1 830 злотих — 17 тис. 998 грн. 

Хто з українців отримає виплати 

Претендувати на виплати від благодійного фонду зможуть певні 

категорії українців. А саме: 
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які приїхали в Польщу після 24 лютого 2022; 

законно зареєструвалися у Польщі під тимчасовим (PESEL-реєстр) або 

міжнародним захистом; 

українські сім'ї, які не користувалися фіндопомогою від інших програм 

чи організацій (наприклад, УВКБ ООН). Але якщо ви отримували/отримуєте 

виплати від соціальних установ Польщі, можете також подати заявку; 

"економічно вразливий" заявник — без регулярних доходів і не може 

самостійно покрити мінімальний рівень життя сім'ї. 

Як подати заявку? 

На сайті фонду натисніть на "Призначити зустріч" і записатися на 

прийом до найближчого центру перевірки. Або зателефонувати за номером 

телефону: 800 000 232, якщо немає можливості прийти самостійно; 

у центрі відвідування отримати контрольний код, який потрібно буде 

використовувати при вході на сайт програми, натиснувши кнопку "Подати 

заяву". 

Які необхідні документи для реєстрації 

Потрібно буде вказати інформацію про кожного представника вашої 

сім'ї та завантажити цифрові копії деяких документів: 

PESEL; 

паспорт громадянина України/ID; 

ідентифікаційний номер платника податків України (РНОКПП); 

закордонний паспорт; 

документ, що підтверджує дату в'їзду в Польщу; 

медичні документи, якщо хтось із сім'ї тяжко хворий; 

документи про опікунство. 

Нагадаємо, 8 березня стало відомо, що українським біженцям у Польщі 

переплатили 2 млн злотих допомог — це приблизно 450 тис. доларів. 

З'ясувалося, що фіндопомогу деякі українці отримували вже після повернення 

додому. Соцслужбам Польщі вже відомі випадки, коли українці з дітьми 

приїжджали в країну спеціально для того, щоб оформити допомогу, а згодом 

одразу виїжджали назад. 

Тим часом в Україні запровадили новий алгоритм перевірок 

внутрішніх переселенців. Як пояснила віцепрем'єр-міністриня Ірина Верещук, 

тепер перевіряти переселенців будуть лише через підозру на неправомірне 

отримання допомоги. 

 

*** 

 

17.08.2023 

Вечірній Київ 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/80115/ 
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ВПО, що перебувають у двох областях України, матимуть нагоду 

пройти безплатне навчання 

 Курси розраховані на внутрішньо переміщених осіб, що 

перебувають у Київській та Івано-Франківській областях. 

ВПО, що перебувають у Київській та Івано-Франківській областях, 

матимуть змогу взяти участь у проєкті, що передбачає підвищення 

кваліфікації учасників шляхом безкоштовного навчання для успішної 

інтеграції в економічну сферу регіону. 

Навчання відбуватиметься упродовж двох місяців за наступними 

програмами: 

1. Написання грантів та фандрайзинг (пошук інструментів 

фінансування для втілення короткострокових та довгострокових власних ідей. 

Ознайомлення з методикою пошуку донорів та основними ресурсами для 

фінансової підтримки ВПО). 

2. Управління проєктами та планування (якісна підготовка проєктних 

заявок: від написання ідеї до звітування перед донорами. Успішна реалізація 

проєктів). 

3.Особистий бренд та самопрезентація (професійна ідентифікація, 

профорієнтація та самопрезентація). 

4. Ефективна комунікація у бізнес-сфері (ефективна комунікація при 

працевлаштуванні та інтеграції до місцевого ринку праці, подолання 

комунікаційних бар’єрів, вирішення комунікаційних конфліктів). Після 

навчання учасники отримають сертифікати. Та буде організовано 

представницькі зустрічі для презентації відпрацьованих навичок учасниками 

перед потенційними роботодавцями, представниками бізнесу та експертами з 

працевлаштування. 

Зареєструватись до 30 березня 2023 році за 

посиланням:http://surl.li/fmiwi 

До слова, значна частина переселенців, які через війну опинилися у 

Києві, планує залишитися жити у столиці. 
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Наталка МАРКІВ, «Вечірній Київ»

 
 

 

Регіональні 
 

 
13.03.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/u-poltavi-proveli-kursi-ukrayinskoyi-movi-

dlya-vpo 

Курси української мови для внутрішніх переселенців провели у 

Полтаві. 

Про це інформує Департамент інформаційної діяльності та комунікації 

з громадськістю Полтавської ОВА. 

У гуртожитку Полтавської академії неперервної освіти імені М.В. 

Остроградського проживають близько 100 переселенців із різних областей 

України. Для охочих вирішили провести курси української мови. 

Директор Полтавської академії неперервної освіти імені М.В. 

Остроградського Віталій Зелюк розповів про ідею створення програми. 

«Буквально з перших днів повномасштабного вторгнення, розуміючи, 

що мова – цементуючий розчин, який об’єднує народ, ми змоделювали ці 

курси. Бо люди приїхали переважно російськомовні», – розповів Віталій 

Зелюк. 

Крім української мови, внутрішньо переміщені особи вивчали історію 

області, культуру. 
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Марина приїхала в Полтаву з Попасної Луганської області. На 

батьківщині була директором школи, яку повністю зруйнували окупанти. 

«Хоч і добре знаю мову, з радістю погодилася долучитися до курсів. Бо 

так як нам її викладають, не можна не любити говорити українською мовою», 

– розповідає жінка. 

Після кількох занять та ажіотажу на уроки в академії розробили курс 

української мови для великої аудиторії. Програма розрахована на 30 годин. 

До курсів зможуть долучатися переселенці й полтавці. Заняття 

планують проводити постійно, в онлайн-форматі. 

 

*** 

 

13.03.2023 

RISU 

https://risu.ua/parafiya-rkc-vidkrila-u-peredmisti-lvova-polovu-kuhnyu-

dlya-pereselenciv_n137463 

Римо-католики відкрили у передмісті Львова польову кухню для 

тисячі переселенців 

Римо-католицька парафія св. Івана Павла ІІ відкрила у Сокільниках 

польову кухню, яка зможе забезпечити обідами близько тисячі переселенців. 

Про це 10 березня повідомили на сторінці Львівської архидієцезії РКЦ в 

Україні. 

Відкрили кухню завдяки допомозі американської організації Altruist 

Relief Kitchen зі штату Аляска. Польова кухня побудована у вигляді тіпі – 

намету американський індіанців. Керівник львівської кухні Лукас Вілкокс 

зазначив, що Altruist Relief Kitchen допомагає людям, які постраждали від 

війни чи стихійних лих. Через велику кількість біженців саме Львів обрали 

місцем відкриття першої кухні. 

Там готуватимуть тисячу обідів, які потім розвозитимуть у центри, де 

проживають люди, що знайшли притулок у Львові. Також туди зможуть 

самостійно приїхати біженці, які живуть в орендованих будинках і потребують 

підтримки. 

«Ми хочемо творити добро, щоб перемогти зло, яке приносить 

страждання тим, хто втратив домівку і був змушений покинути свою землю. 

Ми хочемо показати свою солідарність не словом, а ділом. На передовій наші 

воїни захищають нас і борються за перемогу. Можливо, наші справи віри 

наблизять нас до перемоги», – зазначив настоятель парафії о. Григорій Драус 

під час відкриття кухні для біженців. 

Римо-католицька парафія св. Івана Павла ІІ працює на вул. Стрийській, 

6 у Сокільниках. У парафіяльному домі живуть переселенці, там же діє школа, 

працюють психологи. 
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*** 

 

13.03.2023 

ХМ-ІНСАЙД 

https://www.xm-inside.com/news/ponad-57-tysyach-pereselencziv-

otrymaly-neobhidne-u-czentri-gumdopomogy-hmelnyczkoyi-oblasnoyi-rady/ 

Понад 57 тисяч переселенців отримали необхідне у Центрі 

гумдопомоги Хмельницької обласної ради 

Центр видачі гуманітарної допомоги при Хмельницькій обласній раді 

розпочав роботу 24 березня минулого року на базі обласного музично-

драматичного театру імені Михайла Старицького. В облраді відзвітували, що 

за цей період його послугами скористались понад 57 000 вимушених 

переселенців.За наявності провізії, яка надходить від іноземних та українських 

благодійних організацій і просто небайдужих людей, на гуманітарний штаб 

облради систематично спрямовується одяг, ковдри, засоби особистої гігієни, 

дитяче харчування, іграшки та інші речі першої необхідності. 

Голова облради Віолета Лабазюк також проінформувала, що днями до 

штабу гуманітарної допомоги надійшов вантаж для дітей від організації 

«Благодійний фонд «УКРАЇНСЬКА КОМАНДА», яка співпрацює з 

французьким благодійним фондом «Doc4Ukraine». 

“Дитячий одяг та харчування для немовлят, які отримали від 

благодійників, будуть спрямовані до Центру видачі гуманітарної допомоги, де 

переселенці зможуть взяти необхідні для життя речі”, – додала голова облради. 

Окрім цього тут видають також іншу допомогу. До прикладу, днями тут 

роздали партію ортопедичних матраців, які надали благодійники. 

Серед сотень людей, які прийшли до Центру видачі, – переселенка з 

Бахмута Людмила, яка звернулася за допомогою не лише для себе, а й для своєї 

83-річної мами Ніни Іллівни, яка потребує для пересування інвалідний візок. 

Як зазначила Людмила, з родиною вони виїжджали під обстрілами окупантів, 

тому взяти з собою необхідні речі не було можливості. 

На прохання жінки відгукнулися представники благодійної організації 

«БФ «УКРАЇНСЬКА КОМАНДА», які оперативно надали для жінки інвалідне 

крісло. «Усю цю допомогу було отримано на умовах співпраці нашої 

організації з французьким благодійним фондом «Doc4Ukraine». Раніше ми вже 

передавали різноманітний одяг та ковдри, які так необхідні людям, що 

приїхали з окупованих територій», – сказав представник благодійної 

організації Микола Моцний. 

 

*** 

 

13.03.2023 

Цензор.Нет 
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https://censor.net/ua/news/3405455/kilkist_zareyestrovanyh_ta_nezareyes

trovanyh_pereselentsiv_moje_syagaty_7_mln_vereschuk 

Кількість зареєстрованих та незареєстрованих переселенців може 

сягати 7 млн, - Верещук Джерело: https://censor.net/ua/n3405455 

Щонайменше 5 мільйонів внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 

зареєстрували на сьогодні внаслідок розв’язаної Росією війни в Україні. 

Про це в інтерв'ю Українському радіо заявила віцепрем'єр-міністерка, 

міністерка з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

Ірина Верещук, інформує Цензор.НЕТ. 

За її словами, кількість переселенців, як зареєстрованих, так і 

незареєстрованих може сягати 7 мільйонів. 

"Ми розуміємо, що ухвалення нової стратегії більш ніж актуальне, бо 

рік війни показав, що наразі чинна стратегія вже не відповідає викликам. 

Йдеться про півтора мільйона людей-переселенців, зареєстрованих до 24 

лютого 2022 року. Сьогодні ми говоримо про щонайменше 5 мільйонів 

зареєстрованих переселенців, а кількість незареєстрованих статистика оцінює 

у 7 мільйонів", - зазначила Верещук. Джерело: https://censor.net/ua/n3405455 

 

*** 

 

13.03.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/v-ukrayini-pracyuyut-robotu-grantovi-

programi-dlya-organizaciy-yaki-pracyuyut-z-vnutrishnimi-pereselencyami 

В Україні продовжують роботу грантові програми для організацій, 

які працюють з внутрішніми переселенцями 

Грантові програми для організацій, які працюють з внутрішніми 

переселенцями, продовжують роботу в Україні. 

Про це з посиланням на пресслужбу Мінреінтеграції, передає 

АрміяInform. 

Пропонуємо добірку чинних програм: 

Фонд Східна Європа оголошує конкурс ґрантів для організацій, що 

надають комплексну підтримку внутрішньо переміщеним особам та громадам, 

котрі їх приймають в умовах війни. 

Детальніше про участь у ґрантовій програмі за посиланням. 

Ґрант у межах Програми сприяння громадській активності 

«Долучайся!». Вона спрямована на підтримку організацій, що вивчають 

безпосередні потреби громадян, зокрема ВПО, та сприяють у їх вирішенні. 

Дізнатися більше про програму можна за посиланням. 

Проєкт «Підтримка організацій громадянського суспільства (ОГС) в 

Україні» — спрямований на ґрантову підтримку ОГС, які опинилися в 

скрутній ситуації через повномасштабну агресію. 

https://censor.net/ua/n3405455
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Більш детально з умовами програми можна ознайомитися за 

посиланням. 

 

*** 

 

13.03.2023 

Інформаційний потік 

https://www.infopotik.com.ua/u-rivnomu-pereselentsi-otrymuyut-

produktovi-nabory/ 

Переселенці у Рівному отримують допомогу від благодійного фонду 

“Наше Майбутнє”. 

Відбувається це в рамках проекту “Інтегрована гуманітарна відповідь в 

умовах війни та післявоєнного відновлення”. 

“Проєкт націлений на окремі групи людей і до уваги беруться різні 

фактори вразливості – переселення, втрата прибутку, руйнування соціальних 

мереж, обмежений доступ до медичних та інших послуг”, – розповідає 

надавачка послуг Наталія Фесовець. 

“Ми відвідуємо місця масового проживання ВПО, шелтери – видаємо 

продуктові набори та розповідаємо про інші напрямки проекту, як от до 

прикладу можливість отримати безкоштовні консультації у психолога, юриста 

та сімейного лікаря”, — каже вона. 

Переселенка з Харківщини за допомогу дякує: “Війна вибила землю з 

під ніг. Життя змінилося кардинально. Сьогодні я вдячна за елементарні речі 

на які рік тому навіть не зважала. Чудова ініціатива і я дякую за неї”. 

“Проект охоплює послуги з забезпечення гуманітарних потреб 

населення, послуги та консультування юриста, психолога та медиків, послуги 

пов’язані з евакуацією та переселенням та надання багатоцільової грошової 

допомоги на нагальні потреби домогосподарств”, – розповідає директор 

благодійного фонду Ірина Орленко. – “Реалізується проект фондом “Наше 

Майбутнє” на території Рівненської та Волинської областей“. 

В Україні проєкт «Інтегрована гуманітарна відповідь в умовах війни та 

післявоєнного відновлення» реалізується МБФ «Альянс громадського 

здоров’я» за фінансової підтримки Disasters Emergency Committee (Комітет з 

надзвичайних ситуацій, Великобританія) та за технічної підтримки 

Благодійної організації Christian Aid. 

Мета проекту – підтримка спільнот, спрямована на забезпечення 

нагальних гуманітарних, соціальних та медичних потреб й гідного життя у 

кризових умовах. 

*** 

 

14.03.2023 

Культурометр 
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https://culturemeter.od.ua/uk/v-odesi-pereselentsi-mozhut-otrymaty-

bezkoshtovnu-yurydychnu-dopomohu-po-vidnovlennyu-dokumentiv-vyplat-

kompensatsiy-184399/ 

В Одесі переселенці можуть отримати безкоштовну юридичну 

допомогу по відновленню документів, виплат, компенсацій 

Міжнародний комітет порятунку (IRC) відкрив у Одесі відділення для 

допомоги і послуг внутрішньо переміщеним особам та тім, хто постраждав від 

війни. Спеціалісти Комітету надають безкоштовну юридичну допомогу з 

таких питань: відновлення втрачених документів, встановлення факту 

народження та смерті, соціальних та пенсійних виплат, спадкування, трудових 

спорів, перетину лінії розмежування/кордону, порядку компенсації за 

зруйноване житло та інших питань. Також IRC надає соцільно-психологічну 

допомогу – співробітники організації здійснюють соціальний супровід до 

державних установ та організацій, банківських та медичних закладів, надають 

консультації щодо отримання соціальної та психологічної допомоги, а також 

надають індивідуальний супровід особам, які його потребують, з різних 

питань. 

У Міжнародному комітеті порятунку повідомляють, що через рік війні 

в Україні поки що не видно її закінчення. Мільйони людей були змушені 

залишити свої домівки, а багато хто все ще всередині країни не мають доступу 

до достатньої кількості їжі, води чи електроенергії. За останній рік організація 



41 

 

підтримала особисто чи інформаційними послугами 2,7 мільйона людей.
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*** 
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13.03.2023 

Вікна 

https://vikna.tv/dlia-tebe/ekonomiya/chomu-nemaye-vyplat-vpo-za-

berezen/ 

Чому немає виплат ВПО за березень: у Міністерстві реінтеграції 

пояснили причини 

Чимало переселенців у березні зіткнулися з проблемою нарахування 

виплат ВПО. Гроші мали прийти ще кілька тижнів тому, але поки що на 

картках нічого немає. 

Чому немає виплат ВПО за березень і в чому проблема — читай у 

матеріалі. 

Немає виплат ВПО: що робити 

Мешканці України, які постраждали через військову агресію Росії, 

ставши вимушеними переселенцями, щомісяця отримують від країни грошову 

допомогу. 

Як заявила міністерка з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій Ірина Верещук, з нового 2023 року переселенці одержують виплати 

від держави автоматично. Вони й досі продовжують це робити. Тож ВПО не 

треба після свят оббивати пороги органів соцзахисту чи ЦНАПів для того, щоб 

відновити виплати. 

Чому немає виплат ВПО переселенцям і коли їх нараховують 

Мінсоцполітики щомісяця здійснює виплати у такі числа: 

до 3; 13; 23. 

Це відбувається на підставі реєстру внутрішньо переміщених осіб для 

виплати допомоги. Відомство перераховує гроші банкам, які розподіляють 

грошову допомогу на картки ВПО, які раніше подали відповідну заявку. 

Внутрішньо переміщені особи (ВПО) в Луцьку отримують не тільки 

фінансову допомогу від держави, а й гуманітарну допомогу у натуральному 

вигляді. Продуктові набори, непродовольчі товари, одяг і психологічна 

допомога – неповний перелік того, чим забезпечують людей, що 

перемістились з небезпечних територій нашої країни. 

І якщо грошові виплати іноді затримуються, чи можуть бути взагалі 

скасовані через неактуальну адресу в довідці, то на базовий продуктовий набір 

завжди можна розраховувати. 

У департаменті соціальної політики під час звернення за довідкою і 

подачі заяви на грошові щомісячні виплати сім’ям з дітьми видають додаткову 

«внутрішню» довідку, яка дає право на безкоштовне отримання речей, 

продуктів і послуг. Також надають пам’ятку з переліком установ і закладів, 

куди можна звернутись по гуманітарну допомогу. Перелік є неповним, адже 

благодійні фонди, що опікуються переселенцями, в пам’ятці відсутні. 
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Список містить інформацію з адресами та номерами телефонів 

найпершої потреби: 

Цілодобова гаряча лінія для розміщення вимушено переміщених осіб 

на Волині: тел. (0332) 778 211 та 066 657 09 15; 

Координаційний центр Волині: тел. 068 233 46 08 та 096 881 80 91; 

Луцька міська клінічна стоматологічна поліклініка: тел.  (0332) 240 560 

та (0332) 723 050; 

Головне управління Пенсійного фонду України у Волинській області: 

тел. (0332) 776 570; 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) м. Луцька: тел. (0332) 722 388; 

Військкомат: тел. (0332) 751 431; 

Управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді: тел. 0800 400 

332; 

Луцький міський центр зайнятості: тел. (0332) 247 596; 

Червоний Хрест України: тел. (0332) 241 549; 

Медичні установи Луцька і прилеглих населених пунктів. 

У приміщенні РАЦСу, за адресою проспект Соборності, 18, функціонує 

Управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (УСДДМ). Сюди 

можуть звернутися ВПО за продуктовими наборами, засобами гігієни, 

вживаним одягом та психологічною підтримкою. Для сімей з немовлятами 

організована видача сумішей і памперсів. Продуктові набори, які найчастіше 

складаються з круп, цукру, печива, супів швидкого приготування, можна 

отримувати раз на два тижні (бажано мати з собою пакет, щоб скласти 

продукти). Засоби гігієни, що надають безкоштовно: зубні щітки, пасти, 

засоби жіночої гігієни. 

На другому поверсі знаходиться «банк одягу» для сімей з дітьми, де 

можна обрати необхідне з одягу, взуття та іграшок, які пожертвували 

небайдужі громадяни. За вживаним одягом можна звертатись також раз на два 

тижні, брати не більше 15 кілограмів за раз за умови надання внутрішньої 

довідки. 

Для отримання допомоги в УССДМ необхідно мати з собою внутрішню 

довідку, в якій співробітники відмічають перелік і дату отриманої допомоги. 

Видача продуктових наборів та одягу переселенцям відбувається 

щопонеділка, щосереди й щочетверга з 9:00 до 17:00. Також за цією адресою 

внутрішньо переміщені особи можуть отримати безкоштовну психологічну 

консультацію. Запис до психолога, надання консультацій стосовно роботи 

Управління відбувається за номером 0800400332. 

Благодійні фонди 

Благодійний фонд Рокада Волинь надає одноразову непродуктову 

допомогу внутрішньо переміщеним особам з переліку найбільше вразливих 

категорій. Видача допомоги відбувається двічі на тиждень – у вівторок та 
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четвер. Ознайомитись з інформацією про соціальну, психологічну, благодійну 

та юридичну допомогу тим, хто залишив дім, можна на сторінці фонду в 

фейсбуці Рокада Волинь. 

Волинський благодійний фонд Карітас-Волинь забезпечує 

продуктовими наборами ВПО з переліку вразливих категорій за умови 

попереднього запису. Слідкувати за відкриттям реєстрації на отримання 

допомоги ВПО можна на офіційному сайті фонду Карітас-Волинь. 

Перелік груп ВПО, яким надається допомога: 

родина, яка отримує допомогу від Карітас-Волинь вперше; 

людина з інвалідністю (1, 2 групи) чи важким захворюванням (довідка 

з МСЕК, довідка сімейного лікаря про стан здоров'я або епікриз); 

самотня одинока мати, батько або опікун (свідоцтво про народження, 

де зазначено, що відомості про батька відсутні, рішення суду, що батько 

позбавлений батьківських прав, посвідчення або витяг з ДРАЦС); 

багатодітна сім'я; 

вагітна жінка або мати з дитиною до 2 років; 

самотня людина поважного віку (60+). 

Продуктовий набір видають не частіше, ніж раз на місяць і не більше 

чотирьох разів загалом. 

Також особам з довідками ВПО рекомендують звертатись по допомогу 

до Луцької міської організації Товариства Червоного Хреста України та 

слідкувати за інформацією на сайті департаменту соціальної політики Луцької 

міської ради. 

 

*** 

 

14.03.2023 

ZPRZ.CITY 

https://zprz.city/news/view/u-zaporizhzhi-pereselentsi-mozhut-otrimati-

groshovu-dopomogu-vid-cheskoi-

organizatsii?utm_source=ukr.net&utm_medium=referral&utm_campaign=rss 

У Запоріжжі переселенці можуть отримати грошову допомогу від 

чеської організації 

Приймальня організації People in Need працює у хабі «Запоріжжя. 

Платформа спільних дій» 

Нещодавно у хабі громадської організації «Запоріжжя. Платформа 

спільних дій» відкрилася приймальня громадської організації People in Need. 

Організація реалізує програму багатоцільової грошової допомоги для ВПО у 

Запорозькій області. Тут вимушені переселенці можуть оформити грошову 

допомогу для себе та членів своїх родин. Одна з умов надання фінансової 

допомоги –  аби протягом трьох останніх місяців вони не отримували подібних 

виплат від інших міжнародних організацій. Із собою потрібно мати паспорт, 
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ІНН, довідку, що підтверджує статус ВПО, та, за наявності – довідку про 

приналежність до пільгової категорії. Процес реєстрації займає лічені 

хвилини. - У нас велика сім’я, з роботою важко, до того ж, у моїй родині є 

інваліди. Тож ця допомога дуже важлива, і не лише для мене, а й для всіх, хто 

був вимушений виїхати з рідного дому. Я оформлювала грошову допомогу 

одразу на декількох людей, труднощів не виникало, реєстрація дуже зручна та 

швидка, - зазначила вимушена переселенка з Василівського району Лариса 

Міщенко. 

На одну людину організації People in Need  обіцяють виплату у 6 тисяч 

600 гривень. Період очікування від 2 тижнів до 2 місяців. Виплати 

оформлюють у хабі «Платформи спільних дій» за адресою вулиця Тургенєва 

29. По буднях з 9:30 до 16:00. 

- Ми дуже раді, що в такий непростий для нас усіх час тут, у хабі, як і 

раніше, створюються нові партнерства, об'єднуються зусилля. Насправді саме 

для цього ми з компанією Метінвест і створювали такий простір. З початку 

березня з нами тут працює чеська благодійна організація People in Need, і ми 

їм дуже вдячні, бо це дуже важливо сьогодні для мешканців нашого міста, - 

додала директорка громадської організації «Запоріжжя. Платформа спільних 

дій» Ірайсат Магомедалієва. 

Довідка: 

People in Need допомагає Україні з 2014 року, але з 24 лютого 2022 року 

вона посилилася. За 2022 рік організація допомогла понад 890 000 

постраждалим від війни та надали допомогу на суму 72,2 мільйона євро. Усе 

це було б неможливим без підтримки 200 місцевих неурядових організацій та 

організацій громадянського суспільства. 

 

*** 

 

15.03.2023 

Черкаси 

 http://chmr.gov.ua/ua/newsread.php?view=22505&s=1&s1=17 

У Черкасах напрацьовували стратегію інтеграції внутрішніх 

переселенців до громади нашого міста 

У Черкасах почала роботу координаційна рада з питань забезпечення 

прав та гарантій внутрішньо переміщених осіб у нашому місті. Вона має  

сприяти створенню належних умов життєдіяльності внутрішніх переселенців, 

які покинули місце проживання в умовах воєнного стану, розв’язання їхніх 

проблемних питань, успішної інтеграції та соціальної адаптації за новим 

місцем проживання. 

 Рішення про утворення координаційної ради ухвалили на засіданні 

виконавчого комітету, а перше засідання ради відкрив Черкаський міський 

голова Анатолій Бондаренко. Він зазначив, що з початку повномасштабної 
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війни Черкаси стали гуманітарним центром України, прийнявши десятки 

тисяч внутрішніх переселенців, у тому числі й транзитних. Нині у Черкасах 

лише офіційно зареєстрованих мешкають 29 655 внутрішньо переміщених 

осіб, працюють релоковані підприємства, які сплачують податки до бюджету 

міста. 

 «Ці люди дають нашому місту трудовий та інтелектуальний потенціал. 

Тому завдання новоствореної ради –  максимально сприяти новим черкасцям 

інтегруватися в нашу громаду. А нам усім – у тилу спільно кувати перемогу», 

– наголосив Анатолій Васильович. 

 Серед членів координаційної ради – керівники департаментів і 

депутати Черкаської міської ради, очільники громадських організацій з числа 

ВПО і тих, які допомагають цим людям у Черкасах. Очолила координаційну 

раду заступниця міського голови Марина Гаркава.На першому засіданні 

йшлося про організацію роботи. Учасники ділилися своїм досвідом і 

напрацюваннями, висловлювали пропозиції для розробки стратегії інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб у Черкасах. 

 Якщо спочатку внутрішні переселенці потребували в-основному 

гуманітарної підтримки та поселення, тепер на перший план виходять питання 

працевлаштування та соціальної адаптації. У цьому контексті учасники 

координаційної ради запропонували розробити і втілити спеціальну «Мапу 

послуг» для внутрішніх переселенців, де мають бути зазначені всі організації, 

котрі працюють із ВПО та послуги, які переселенці можуть отримати у новому 

місті.  Наголосили на необхідності посилити роботу з психологічної підтримки 

дітей, родин та людей соціальних категорій, жінок, які зазнають насильства 

тощо. 

 Зазначалося, що в Черкасах понад півтора десятки громадських 

організацій та благодійних фондів допомагають внутрішнім переселенцям. З 

бюджету міста системно виділяються кошти на вирішення соціальних 

проблем, у тому числі внутрішньо переміщених осіб. Діє шелтер  на 350 осіб, 

добудовується ще один. На рівні держави пропонуються програми підтримки 

та компенсації тим роботодавцям, які працевлаштовують чи перенавчають 

ВПО. 

 «Черкаси надзвичайно багато роблять для внутрішньо переміщених 

осіб, – відзначила фундатор Громадської організації «Асоціація «Відродження 

та розвиток» Олена Головкіна. – З 2014 року нам довелося міняти місце 

проживання двічі. І в черкаську громаду ми приїхали з інтеграційним 

проектом, тут продовжуємо його розвивати. Зокрема, створили хаб «Ми свої». 

Нам дуже допомагають департамент соціальної політки Черкаської міської 

ради і міський центр зайнятості. Ми шукаємо однодумців, об’єднуємося, аби 

допомогти людям, які змушені були виїхати з рідних місць, реалізувати себе в  

новій громаді».  
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 «Кожен з вас робить колосальну роботу для підтримки людей, яких 

війна змусила покинути рідні домівки і шукати прихистку в інших громадах 

України,  – відзначила заступниця міського голови Черкас Марина Гаркава. – 

Наше завдання – структурувати цю допомогу, аби покривати усі потреби цих 

людей: благоустрій, освіта, навчання, дозвілля. Ближчим часом ми розробимо 

механізми нашої спільної роботи, аби координаційна рада була дієвою, 

працювала системно. Дякую всім, хто долучився до роботи, хто  допомогу 

іншим вважає справою свого життя і працює для цього від душі». 

 

*** 

 

 15.03.2023 

Рубрика 

https://rubryka.com/2023/03/15/rishennya-dlya-vidbudovy-dlya-

pereselentsiv-v-ukrayini-vidryly-shhe-dva-sheltery-na-ivano-frankivshhyni/ 

Рішення для відбудови: для переселенців в Україні відрили ще два 

шелтери на Івано-Франківщині 

Для українців, які залишили свої домівки через повномасштабне 

вторгнення росії, на Івано-Франківщині відрили ще два шелтери. Понад сотня 

людей відтепер зможуть проживати у приміщеннях, які капітально 

відремонтували. 

Про це пише Рубрика, посилаючись на голову Івано-Франківської ОВА 

Світлану Онищук. 

У чому проблема? 

Через російську агресію сотні тисяч українців залишилися без даху над 

головою. Хтось виїхав якомога далі від лінії фронту, а хтось взагалі втратив 

свої оселі через російські обстріли по цивільній інфраструктурі 

Яке рішення? 

Нові притулки для переселенців запрацювали у Коломиї. У місті це вже 

4-й такий заклад у місті. 

Днями також відкрили шелтер у Косові, де розмістять до 50 

переселенців. 

Як це працює? 

У Коломиї для цього обладнали приміщення колишнього дитячого 

садка. 

У притулку зможуть розмістити до 60 людей. Вони зможуть там жити 

3-6 місяців. У приміщенні обладнали 2 кухні, санвузли, пральню. 

Окремо облаштовані ігрова кімната та кімната для навчання та 

проведення заходів. У Косові приміщення обладнали системами опалення та 

водопостачання, проведена каналізація. Під час ремонту утеплили дах та 

зробили внутрішні роботи. У шелтер закупили меблі, кухонне обладнання, 
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посуд, побутові техніку. Зазначили, що після перемоги приміщення 

використовуватиметься в освітніх чи туристичних цілях на розсуд громади. 

Нагадаємо, що в Івано-Франківську також збудують 12-

багатоповерхіок для переселенців. 

 

*** 

 

16.03.2023 

Kurs.if.ua 

https://kurs.if.ua/health/franczuzki-medyky-pryyidut-na-prykarpattya-

dopomagaty-pereselenczyam/ 

Французькі медики приїдуть на Прикарпаття допомагати 

переселенцям 

Première Urgence Internationale планує направити мобільні медичні 

бригади в Івано-Франківську область для надання першої медичної допомоги 

переміщеним особам. 

Це неприбуткова неполітична міжнародна неурядова організація зі 

штаб-квартирою у Франції, завданням якої є допомога цивільному населенню, 

що перебуває у скрутному становищі в зв’язку з природними катаклізмами, 

війною чи економічним колапсом, інформує пресслужба Івано-Франківської 

ОДА. 

Мобільні бригади Première Urgence Internationale працюватимуть 

безпосередньо в центрах колективного розміщення, які знаходяться 

переважно у сільській місцевості. 

Наразі формується команда, яка буде працювати в Івано-Франківську 

та області. Планується, що до складу команди входитиме лікар, медсестра, 

психолог, фармацевт, а також соціальний працівник. Представники організації 

також зазначили, що проєктом попередньо запланована роздача паліативних 

та гігієнічних наборів для вразливих категорій населення. 

В Україні Premiere Urgence Internationale працює з 2015 року. Première 

Urgence Internationale відкрила офіси у Дніпрі та Львові з метою розробки 

програм підтримки найбільш незахищеного цивільного населення. 

 

*** 

 

16.03.2023 

ІРТ-Полтава 

https://irt.pl.ua/news/29102/ 

У Полтаві завершують підготовку модульного містечка для 

переселенців 

Монтаж модульного містечка для переселенців на території 

психіатричної лікарні — на фінішній прямій. Воно запрацює вже з наступного 
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місяця. Ремонтуватимуть в області і дороги, в планах і капремонт лікарень — 

розповів під час традиційної онлайн-конференції начальник Полтавської ОВА 

Дмитро Лунін. 

Підготовка модульного містечка для переселенців на території 

обласної психіатричної лікарні вийшла на фінішну пряму — повідомив 

начальник Полтавської ОВА Дмитро Лунін в ході онлайн-спілкування з 

журналістами. 

Дмитро Лунін — начальник Полтавської ОВА: Плануємо вже в 

наступному місяці відкрити модульне містечко у Полтаві, запропоноване 

перш за все для того, щоб звільнити школи від ВПО, запропонувати їм 

можливість проживати та харчуватися в модульному містечку. Зараз вже воно 

змонтоване повністю, залишились меблі тощо доставити і зробити 

благоустрій, коли буде погода, запрацюють асфальтні заводи. 

Вже з наступного навчального року більше закладів освіти області 

матимуть укриття. Відтак діти з онлайну зможуть повернутися за парти, 

зазначив очільник області. 

Дмитро Лунін — начальник Полтавської ОВА: Є такі заклади, в яких 

конструктивно не передбачені були укриття. Їх будують, наприклад є Опішня. 

Вони у дворі збудували таке приміщення, молодці, за приклад можна брати 

іншим громадам. Що стосується обласного бюджету, виділені кошти на 

приведення до ладу всіх укриттів в закладах профтехосвіти. В минулому році 

ми не встигли це зробити в повному обсязі, в цьому році допрацьовуємо. І одна 

спецшкола в Кременчуку, також йде зараз ремонт, найближчим часом ми його 

закінчимо і зможемо там працювати на повну очно. 

Ремонтуватимуть і дороги в громадах. За словами Дмитра Луніна, обсяг 

робіт в цьому напрямку планують збільшити майже вдвічі. 

Дмитро Лунін — начальник Полтавської ОВА: На сьогодні 49 громад 

погодилися співфінансувати ремонти доріг, тому на містах робота вже йде. Що 

стосується Агенції місцевих доріг, також вони готуються до ремонту, 

затверджують свої плани з Міністерством інфраструктури. Щодо погодження 

з ОВА, то з грудня минулого року таке погодження не потрібне в Державній 

казначейській службі. 

Озимі на Полтавщині перезимували добре — констатував, 

відповідаючи на питання Дмитро Лунін. На сьогодні посівні матеріали у 

аграріїв є, дефіциту мінералів та паливно-мастильних матеріалів немає, тож 

будемо з урожаєм, — запевнив очільник області. 

Дмитро Лунін — начальник Полтавської ОВА: 200 тис. га у нас було 

засіяно. На сьогодні наші аграрії дають оцінку таку: 70% знаходиться в 

доброму стані, а 30% — в задовільному стані, то можна сказати, що озимі з 

минулого року нормально пройшли цю зиму. Що стосується цієї посівної 

кампанії, плануємо засіяти 1, 4 млн га. 
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*** 

 

16.03.2023 

Kurs.if.ua 

https://kurs.if.ua/society/u-kaluskomu-rajoni-zalyshylosya-ponad-12-

tysyach-pereselencziv/ 

У Калуському районі залишилося понад 12 тисяч переселенців 

В територіальних громадах Калуського району розміщено 12 388 

внутрішньо переміщених осіб, із них 12 268 осіб розміщено в приватному 

секторі, 120 осіб – в місцях компактного проживання. Про цей йшлося на 

колегії Калуської РДА. 

В районі створено вісім колективних центрів для компактного 

проживання внутрішньо переміщених осіб. В територіальних громадах 

розгорнуто додатково ще 107 місць для розміщення внутрішньо переміщених 

осіб. 

Внутрішньо переміщеним особам, відомості про яких включено до 

Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб, 

щомісячно надається допомога. Для осіб з інвалідністю та дітей щомісячна 

допомога становить 3000 гривень, для інших осіб – 2000 гривень. 

Керівниця районної військової адміністрації Жанна Табанець 

зазначила: якщо на початку війни у громадах виникали питання, як 

забезпечити усіх речами першої необхідності та дахом над головою, то зараз 

усе частіше чути про інші потреби внутрішньо переміщених людей – житло із 

власним особистим простором, постійний дохід та зайнятість. Люди 

адаптуються, планують своє майбутнє там, де прожили вже значну кількість 

часу, вони хочуть мати відчуття причетності до життя громад. 

«Дуже важливо, щоб у такий непростий час спільно шукати комплексні 

підходи для вирішення проблем людей, які отримали прихисток в нашому 

краї. Тому тільки у тісній співпраці органів місцевого самоврядування, 

мешканців громад, організацій громадянського суспільства і внутрішньо 

переміщених осіб заходи, спрямовані на посилення їх соціальної адаптації та 

інтеграції у громади, матимуть добрий результат», – наголосила Табанець. 

 

*** 

 

16.03.2023 

Ми-Україна 

https://weukraine.tv/nametove-mistechko-u-nimetskomu-tegeli-de-zhyvut-

ukrayinski-bizhentsi-zakryly-na-karantyn-lyudy-vlashtuvaly-bunt/ 

Наметове містечко у німецькому Тегелі, де живуть українські 

біженці, закрили на карантин: люди влаштували бунт 
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Українці, які втікаючи від війни, опинилися у наметовому містечку в 

колишньому берлінському аеропорту “Тегель”, влаштували бунт. А все через 

те, що їм заборонили покидати територію містечка через зростання 

захворюваності на вітряну віспу. Про це свідчать відео у соціальних мережах. 

Як повідомляють українці, які перебувають у Тегелі, близько тижня 

тому люди тут почали масово хворіти, у тому числі і діти. Згодом виявилося, 

що серед біженців дуже багато людей, які не мають необхідних прививок. 

Через це поширення хвороб відбувається масово і швидко. 

Щоб попередити розповсюдження вітрянки серед жителів містечка 

біженцям заборонили покидати місце перебування – вони повинні провести 21 

день на карантині.  

Люди не задоволені такими обмеженнями, оскільки тепер вони не 

мають змоги навіть вийти за продуктами. Тому вони і влаштувати бунт в 

Тегелі. 

Крім того місцева влада заявила, що найближчим часом людей почнуть 

прививати від вітрянки. Це будуть робити, за попередніми даними, за 

бажанням, однак люди проти таких дій. Хоча це, як стверджують офіційні 

особи, дозволить уникнути карантинних обмежень. 

 

*** 

 

16.03.2023 

Ирта-Fax 

http://irtafax.com.ua/news/2023/03/2023-03-16-5.html 

У Луганському військовому ліцеї стартувала вступна кампанія. 

ВПО надається перевага 

У Луганському обласному військовому ліцеї з Кремінної стартувала 

вступна кампанія.Про це сказано на сторінці закладу у Facebook. 

"Ми вже 30 років (22 квітня 2023 року - ювілей!) готуємо кандидатів до 

військових ВНЗ, наші випускники боронять Україну у всіх складових частинах 

Сектору оборони України", - зазначили в закладі. 

Приймальна комісія ліцею працює у Березані Київської області. Там же 

й проводитимуться навчання у цьому навчальному році. 

Вступати до ліцею закликають юнаків з усієї України, але перевагу 

віддають переселенцям з Луганщини та Донеччини. 

Детальну інформацію про особливості вступу до ліцею та перелік 

необхідних документів можна дізнатися на сайті lugakadet.com.ua та за 

телефоном 0505959408. 

Нагадаємо, вступники, які зареєстровані та перебувають на тимчасово 

окупованій території, зможуть проходити всі етапи вступної кампанії 

дистанційно без складання національного мультипредметного тесту. 
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*** 

 

16.03.2023 

Попасная.City 

https://popasnaya.city/articles/272342/pereselencyam-z-luganschini-

rozkazhut-pro-vidkriti-vakansii-u-dnipri-yak-priyednatisya 

Переселенцям з Луганщини допоможуть в працевлаштуванні в 

Дніпрі. Як приєднатися 

21 березня внутрішньо переміщеним особам з Луганської області 

розкажуть про можливості працевлаштування у Дніпрі. Про це повідомляє 

Лисичанська міська військова адміністрація. 

Працевлаштуватися в освітні та соціальні заклади 

На базі Гуманітарного штабу Лисичанської міської військової 

адміністрації відбудеться зустріч-презентація пропозицій з працевлаштування 

для переселенців Луганської області. 

Нетворкінг «Є вакансія. Є робота.» проведуть представники HR 

відділів: 

департаментів гуманітарної та соціальної політики Дніпровської 

міської ради; 

інспекції з питань паркування; 

супермаркетів. 

Спеціалісти ознайомлять учасників нетворкінгу з вакансіями, 

кар’єрними можливостями, соціальними гарантіями. 

Переселенцям з Луганської області буде надана можливість 

працевлаштуватися в освітні та соціальні заклади міста (школи, дитсадки, 

терцентри), в інспекцію з паркування та супермаркети міста. Також 

переселенці зможуть заповнити анкети перенавчання на затребувані на ринку 

праці Дніпра спеціальності. 

Нетворкінг відбудеться 21 березня о 12:00. 

Адреса проведення: Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, буд.81 

(правий берег) 

Телефон для реєстрації учасників: +380956558607. 

 

*** 

 

16.03.2023 

Шацький край 

https://shackijkraj.com/polityka/robota-u-napriamku-intehratsii-vpo-

miskyy-holova-volodymyra-pidpysav-memorandum-z-blahodiynoiu-

orhanizatsiieiu-rokada.html 

Робота у напрямку інтеграції ВПО: міський голова Володимира 

підписав меморандум з благодійною організацією «Рокада» 
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 15 березня міський голова Ігор Пальонка зустрівся із представниками 

регіонального відділення благодійної організації «Рокада», аби обговорити 

подальшу співпрацю щодо підтримки внутрішньо переміщених осіб.      

Наразі у Володимир-Волинській міській територіальній громаді 

мешкають близько 3200 зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб.  

Значна частина з них уже скористалась допомогою та підтримкою різних 

благодійних організацій, зокрема благодійного фонду «Рокада». 

Під час зустрічі, яка відбулась в інтеграційному просторі для ВПО, 

регіональна координаторка фонду Ірина Корольчук розповіла про діяльність, 

спрямовану на підтримку внутрішньо переміщених осіб, яку вони здійснюють 

з перших днів повномасштабного вторгнення. У Володимирі фонд допомагав 

облаштовувати місця компактного поселення осіб, які знайшли прихисток у 

нашому місті, а також і тим переселенцям, котрі мешкають в індивідуальних 

будинках та квартирах, а саме продуктами, одягом, речами побутового вжитку 

тощо. 

Новоприбулим внутрішньо переміщеним особам працівники фонду 

пропонують заповнити анкету, яка допомагає краще дізнатись про їхні 

потреби. Загалом упродовж року «Рокада» надала допомогу близько тисячі 

родин ВПО. 

Проте якщо раніше діяльність благодійних організацій була 

спрямована на надання матеріальної підтримки, то цього року основним 

напрямком буде інтеграція переселенців у громаді. Згідно зі стратегією 

підтримки ВПО, яку прийнято в Україні до 2025 року, а також відповідно до 

закону «Про захист прав внутрішньо переміщених осіб», у цьому році при 

виконавчих комітетах органів місцевого самоврядування будуть створені ради 

ВПО. 

Благодійний фонд «Рокада» як виконавчий партнер має повноваження 

підтримувати громади у цьому напрямку, надаючи необхідну допомогу з 

документами та організацією цього процесу. Відтак буде створено ініціативну 

групу, проведено анкетування серед внутрішньо переміщених осіб, з метою 

виявлення найбільш активних представників цієї категорії населення та 

глибокого дослідження проблем, з якими вони стикаються. Після цього буде 

обрано кандидатів для ради і рішення про її створення прийме виконавчий 

комітет. 

Спільну подальшу роботу у цьому напрямку міський голова Ігор 

Пальонка та менеджерка проєкту Ірина Корольчук засвідчили, підписавши 

меморандум про співпрацю, відповідно до якого надалі будуть здійснюватись 

заходи з інтеграції ВПО до життя  в громаді, надаватиметься правова, 

соціальна, психологічна допомога, організовуватимуться спільні 

просвітницькі заходи, здійснюватиметься співпраця з міжнародними 

благодійними організаціями тощо. 
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*** 

 

16.03.2023 

Донбас 24 

https://donbas24.news/news/vpo-nadayut-blagodiini-kvitki-na-potyagi-

yak-skoristatisya-programoyu 

 ВПО надають благодійні квитки на потяги: як скористатися 

програмою 

Переселенці можуть отримати залізничні квитки всього за 1 грн 

В Україні запустили програму для внутрішньо переміщених осіб 

«Благодійний квиток». У рамках ініціативи переселенці можуть поїхати 

потягом Укрзалізниці всього за 1 грн, передає Донбас24. 

Як зазначається на сайті програми, на благодійний квиток можуть 

претендувати ВПО, які з тих чи інших причин не мають змоги самостійно 

сплатити за проїзд. Щоб отримати квиток, необхідно: 

—  натиснути кнопку «Благодійний квиток» на сторінці з результатами 

пошуку поїздів; 

—  обрати необхідний маршрут та доступні місця у вагоні; 

—  підтвердити статус ВПО через застосунок Дія (при внесенні даних 

пасажира); 

—  ввести банківські дані та сплатити 1 грн за квиток; 

—  отримати на електронну пошту підтвердження та сам проїзний 

документ. 

Благодійний квиток можна отримати лише на плацкартні місця, у 

загальний вагон або вагон 2 класу, а з додаткових послуг доступне тільки 

замовлення постільної білизни. Скористатися програмою можна лише за 

обов’язкової наявності довідки ВПО та не частіше, ніж раз на місяць. 

Повна вартість квитків сплачується за рахунок благодійних внесків 

платформи Tickets.ua, її партнерів та клієнтів. Кількість проїзних документів 

у рамках ініціативи обмежена. 

Нагадаємо, на Донеччині змінили рух деяких пасажирських потягів. 

Ще більше новин та найактуальніша інформація про Донецьку та 

Луганську області в нашому телеграм-каналі Донбас24. 

 

*** 

 

17.03.2023 

Zmi.ck.ua 

https://zmi.ck.ua/oblast/mayje-800-pereselentsv-znayshli-robotu-na-

cherkaschin.html 

Майже 800 переселенців знайшли роботу на Черкащині 
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З початку повномасштабної війни в області працевлаштовані 795 

внутрішньо переміщених осіб. 

Про це повідомляє пресслужба Черкаської ОВА. 

Працевлаштування переміщених громадян переважно здійснювалось 

на підприємства переробної промисловості (25,5%). На другому місці за 

кількістю працевлаштованих – сфера оптової та роздрібної торгівлі – 13,5 

відсотків. 9 відсотків шукачів роботи працевлаштовані у різних галузях 

сільського господарства. 

Наразі черкаські роботодавці потребують: бухгалтерів, водіїв 

автотранспортних засобів, швачок, фрезерувальників, двірників, слюсарів-

електриків із ремонту електроустаткування. Затребувані також сестри та брати 

медичні, вихователі, соціальні працівники. 

 

*** 

 

17.03.2023 

Fbc.biz.ua 

https://fbc.biz.ua/news/ekonomika-uk/pereselentsi-mozhut-otrimati-

dopomogu-vid-norvegiyi-reyestratsiya-vidkrita-do-20-bereznya/ 

Переселенці можуть отримати допомогу від Норвегії: реєстрація 

відкрита до 20 березня 

Переселенці та жителі постраждалих від війни районів можуть 

отримати виплату у 6660 грн. Допомога – від Норвезької ради у справах 

біженців. 

Про це повідомили в Дніпропетровській обласній військовій 

адміністрації. 

«Міжнародні організації підтримують українців, які постраждали через 

війну. Зокрема, й друзі із Норвегії. Вони надаватимуть грошову допомогу – 

6660 грн на людину. Щоб отримати кошти, слід зареєструватися», – зазначила 

заступник начальника Дніпропетровської ОВА Ольга Горб. 

Це можна зробити у WhatsApp або Viber за допомогою чат-бота. 

Інструкція – за посиланням. Дедлайн – 20 березня. 

Кошти надходитимуть на банківський рахунок по 2200 грн протягом 

трьох місяців. Якщо його немає – за допомогою переказу MoneyGram. Виплати 

– на кожного члена сім’ї. Але не більше, ніж на п’ять людей. У пріоритеті – 

найбільш вразливі мешканці: багатодітні, люди старшого віку, з інвалідністю. 

Додаткова інформація – за номером «гарячої лінії» Норвезької ради: 

0800-302-007. 

 

*** 

 

17.03.2023 
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18000.com.ua 

https://18000.com.ua/strichka-novin/misce-de-vsi-svoyi-yak-xab-u-

cherkasax-dopomagaye-pereselencyam-i-zsu/ 

Місце, де всі свої. Як хаб у Черкасах допомагає переселенцям і ЗСУ 

“Всі свої” – хаб із такою назвою запрацював у Черкасах наприкінці 

минулого року. Його ціль – допомога внутрішньо переміщеним особам. Нині 

тут можна отримати юридичну підтримку, допомогу в пошуку роботи, пройти 

арт-терапію та знайти нових друзів.  

– Спочатку я все думала, що ми тут тимчасово і скоро повернемося. З 

часом зрозуміла, що пора вже якось рухатися, робити щось корисне, – 

розповідає директорка хабу Діна Проскура. – Завдяки ініціативній групі із 

переселенців і місцевих бізнесменів, зокрема учасників громадської спілки 

“Центр розвитку бізнесу”, з’явився хаб. 

Місцеві бізнесмени профінансували оренду приміщення для хабу. 

Також вони постійно підтримують хаб, зокрема допомагають із оплатою 

комунальних послуг. Наповнюють же “сенсом” його самі переселенці та 

місцеві. Нині мало не щодня тут відбуваються заходи для дітей та дорослих. 

“Друзі вже дражнять, що я – черкащанка” 

Діна – харків’янка. Останні роки життя в Харкові присвятила 

вихованню дітей. Паралельно – опікувалася громадськими проєктами.  

– Я була в батьківських комітетах завжди. Було цікаво, як живуть мої 

діти. Розуміла, що якщо я не наповнюю їхнє позашкільне життя чимось 

цікавим, то це ніхто не зробить, – каже Діна Проскура.  

Ці ж принципи жінка застовувала і під час створення хабу. Зазначає: 

розуміла, якщо самі ВПО не почнуть дбати про себе, не слід цього очікувати 

від інших. 

 

*** 

 

17.03.2023 

Zaxid.net 

https://zaxid.net/news/ 

Офіс омбудсмана заявив про «нелюдські умови» у прихистку для 

переселенців у Мукачеві 

Після проведення перевірки в одному з прихистків для переселенців у 

Мукачеві, Офіс омбудсмана заявив про виявлення серйозних порушень. 

Зокрема, Уповноважений ВР з прав людини Дмитро Лубінець оприлюднив 

фото з Мукачева та назвав умови, в яких живуть переселенці «нелюдськими». 

Йдеться про притулок, який облаштувала громадська організація «Самерс». У 

Закарпатській ОВА у коментарі ZAXID.NET зазначили, що на опублікованих 

Офісом омбудсмана фотографіях – не зовсім те приміщення, де жили 

переселенці, а сім’ї, які дійсно мешкають у цьому прихистку, нікуди зі 
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скаргами не зверталися. У Мукачівській міськраді додали, що будівля, про яку 

йдеться, не є комунальною власністю, однак переселенцям, які там проживали, 

пропонували переїхати в гуртожиток місцевого університету. 

Про результати перевірки Уповноважений ВР з прав людини Дмитро 

Лубінець повідомив у п’ятницю, 17 березня. За інформацією Офісу 

омбудсмана, йдеться про прихисток, що розташований у приміщенні 

«Товариства сліпих України». Притулок для переселенців облаштувала 

мукачівська молодіжна громадська організація «Самерс». За оприлюдненими 

даними, тут мешкають 17 людей, серед них шестеро дітей, пенсіонери, особи 

з інвалідністю. 

«Вони поскаржилися на нелюдські умови проживання: будівля стара і 

потребує капітального ремонту, немає централізованого опалення, тільки піч-

буржуйка та обігрівачі. Температура повітря в кімнатах - 15-16 градусів, а в 

коридорах – не більше 10. Через це – висока вологість, на стінах і стелі 

пліснява», – зазначив Дмитро Лубінець. 

За його словами, кімнати у прихистку перебувають у незадовільному 

технічному та санітарно-гігієнічному стані. Їх одночасно використовують для 

відпочинку, як кухню, для прання та зберігання дров. Тут же встановлено піч-

буржуйку, що порушує правила пожежної безпеки. Також серед порушень 

Офіс омбудсмана вказав проживання в одній з кімнат людей різної статі та 

віку, наявність тільки одного санвузла та душової, які розташовані в одному 

приміщенні, а також недотримання вимог інклюзивності приміщень для осіб з 

інвалідністю, відсутність пандусів та спеціально облаштованих душових. 

У коментарі ZAXID.NET у Мукачівській міській раді зазначили, що 

приміщення про яке йдеться у публікації Офісу омбудсмана, не є комунальним 

закладом. «Вони (переселенці – авт.) живуть не в комунальному закладі. 

Фахівці управління соціального захисту запропонували їм житло в 

гуртожитках Мукачівського державного університету. Відповіді на 

пропозицію поки не було», – зазначили у міськраді. 

Заступник голови Закарпатської ОВА Петро Добромільський у 

коментарі ZAXID.NET зазначив, що на оприлюднених Офісом омбудсмана 

фотографіях зображені приміщення, в яких живуть не переселенці, а місцеві. 

Самі ж переселенці, як стверджують в Закарпатській ОВА, мешкають в 

іншому приміщенні та в інших умовах. Також, за словами Петра 

Добромілського, зі скаргами ні до місцевої чи обласної влади, ні до 

Уповноваженого вони не зверталися. 

«У прихистку мешкають дві сім’ї з Миколаєва – двоє жінок і троє дітей. 

Ми вже зустрічалися з ними і зі скаргами ні до організації, яка облаштувала 

прихисток, ні до органів місцевого самоврядування вони не зверталися, усім 

задоволені не мають претензій, бо приміщення, яке в «Товариства сліпих» 

орендує спортклуб «Самерс», добре облаштоване, там проводили ремонти, 

поставили нові меблі, людям допомагають з харчуванням. На час проведення 
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додаткових ремонтів, люди переселилися в інші приміщення, але не ті, що на 

фото. Від пропозиції переїхати до інших шелтерів – відмовилися», – зазначив 

Петро Добромільський. 

За словами заступника голови Закарпастької ОВА, на фотографіях, які 

опублікував Уповноважений ВР з прав людини, не є прихисток, який 

облаштовував спортклуб «Самерс», з їхнього приміщення є лише одна 

світлина. «На фотографіях – приміщення другого і третього поверху. Там не 

живуть ВПО, там мешкають закарпатці. В якому статусі і чому в таких умовах 

– це інше питання, ми поки з’ясовуємо. Але це не те приміщення, в якому 

проводила ремонт громадська організація», – сказав Петро Добромілський. 

Також він додав, що наразі у прихистку громадської організації 

«Самерс» проводять додатковий ремонт. На першому поверсі є блок 

відремонтований, де, за словами Петра Добромілського, проживали 

переселенці взимку. Заступник голова ОВА також надав ZAXID.NET фото тих 

приміщень, у яких мешкали сім’ї з Миколаєва протягом зими. «На час 

проведення додаткового ремонту, їх попросили тимчасово переміститись в 

інше, але пристосоване до життя приміщення. Кудись переїжджати люди 

відмовились. Чому і з якою метою були оприлюднені фото не з реального 

прихистку, поки незрозуміло», – зазначив Петро Добромільський. 

 

*** 

 

17.03.2023 

У Харківській області застерігають від зловживань статусом ВПО 

https://mykharkov.info/news/u-harkivskij-oblasti-zasterigayut-vid-

zlovzhivan-statusom-vpo-67887.html 

 За даними директора Департаменту соціального захисту 

населення ХОВА Юрій Шпарага, на Харківщині обліковується 471 000 

переселенців, із яких 395 000 отримали статус ВПО після 24 лютого 2022 

року. 

Із загальної кількості внутрішньо переміщених осіб 83 300 – діти, 275 

000 – багатодітні родини, близько 20 000 – люди з інвалідністю. 

Юрій Шпарага нагадав, що всі зареєстровані переселенці отримують 

від держави допомогу: 2 тис. грн дорослому, 3 тис. грн дитині та людині з 

інвалідністю. 

Проте, порушення чинного законодавства та зловживання статусом 

ВПО передбачає відповідальність. Основна санкція за подібне порушення – 

повернення виплачених коштів. 

«Відповідно до 332 постанови КМУ, Уряд вжив заходи для того, щоб 

унеможливити зловживання статусом ВПО. Якщо людина не проживає 

постійно на одному місці понад 10 днів, тоді соціальна сервісна служба має 

право скласти відповідний акт», – розповів Юрій Шпарага. 
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Директор Департаменту акцентував, що наразі процедуру зняття з 

обліку спрощено. 

«Я ще раз звертаюсь до громадян із проханням зважати й на моральний 

аспект та не зловживати статусом ВПО, адже в країні триває війна і бюджетні 

кошти спрямовуються переважно на потреби ЗСУ», — говорить Юрій 

Шпарага. 

Якщо людина змінила місце проживання, то їй не обов’язково 

приходити в управління соціального захисту. Для цього достатньо знятися з 

попереднього місця реєстрації та зареєструватися в застосунку «Дія». 

 

*** 

 

17.03.2023 

Факти 

https://fakty.com.ua/ua/ukraine/suspilstvo/20230317-pilgy-dlya-

pereselencziv-2023-shho-peredbacheno-v-ukrayini/ 

Українці, які мають статус внутрішньо переміщеної особи, 

можуть отримувати не лише державні та міжнародні виплати, а й 

мають право на особливі пільги. 

Які пільги передбачені для ВПО в Україні та які знижки діють для 

переселенців – дізнавалися Факти ICTV. 

Як отримувати пільги 

Передусім, для отримання пільг і прав, які призначені для переселенців, 

необхідно мати відповідну довідку. 

Вам необхідно офіційно зареєструватись як внутрішньо переміщена 

особа й отримати довідку та відповідний статус. 

Адже користуватися пільгами мають право лише переселенці (ВПО). 

Які пільги передбачені в Україні 

В Україні діє Закон Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб, який і регулює права та пільги для ВПО. 

Переселенці мають рівні права на отримання медичної допомоги в 

державних і комунальних закладах та влаштування дітей у навчальні заклади 

коштом державного бюджету. 

Після закінчення воєнного стану діти-ВПО отримуватимуть 

безкоштовне харчування. 

Також ВПО мають право отримувати матеріальне забезпечення, 

страхові виплати та соціальні послуги. Переселенці також можуть отримати 

безоплатну правову допомогу. 

Уряд спростив процедуру реєстрації для ВПО про призначення 

допомоги з безробіття. Сьогодні це можна робити не лише через центри 

зайнятості, а й за допомогою електронного звернення. Якщо ВПО не мають 

документів для надання статусу безробітного, вони просто подають до центру 
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зайнятості заяву про припинення трудових відносин, складену особисто. 

Єдине –така заява має бути нотаріально засвідчена. 

Також законодавством передбачені виплати для безробітних ВПО, які 

не залежать від додаткової допомоги. 

Максимальний розмір виплат із безробіття під час дії воєнного стану не 

може перевищувати 150% мінімальної заробітної плати. У 2023 році – це 10 

050 грн. 

До основних пільг для ВПО належать: 

спрощена процедура для припинення ФОП – здійснюється лише за 

заявою (без вимог, що застосовуються за звичайної процедури); 

спрощена процедура для реєстрації ВПО як юридичної особи або як 

фізичної особи-підприємця; 

право на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, на 

одержання реабілітаційних послуг відповідно до законодавства за місцем 

проживання; 

програми з пільговим кредитуванням для будівництва чи придбання 

житла. 

Також варто зазначити, що для ВПО-підприємців діють особливості 

щодо нарахування та сплати ЄСВ. 

Тобто на період дії воєнного стану та упродовж трьох місяців після 

його закінчення, штрафні санкції, визначені законом про збір ЄСВ, не 

застосовуються. 

Також відбулися зміни, які стосуються плати за землю, екологічного 

податку, податку на нерухомість, де на період воєнного стану такі нарахування 

не здійснюються. 

Не варто забувати, що переселенці можуть отримувати державні 

виплати ВПО у розмірі 2 тис. і 3 тис. грн, а також допомогу від міжнародних 

організацій. 

 

*** 

 

17.03.2023 

ITTA 

https://itta.info/pereselenci-v-zaporizhzhi-mozhut-otrimati-groshovu-

dopomogu-vid-chesko%d1%97-people-in-need/ 

Переселенці в Запоріжжі можуть отримати грошову допомогу від 

чеської People in NeedBYРЕДАКЦІЯ ІТТА6 ГОДИНИ AGO 

Київ. 17 березня. ІНТЕРФАКС-УКРАЇНА – Переселенці в Запоріжжі 

можуть отримати грошову допомогу від чеської громадської організації (ГО) 

People in Need – приймальня працює в хабі “Запоріжжя. Платформа спільних 

дій”, відкритому гірничо-металургійною компанією “Метінвест”. 
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Згідно з пресрелізом, приймальня People in Need реалізує програму 

багатоцільової грошової допомоги для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) у 

Запорізькій області. Тут вони можуть оформити грошову допомогу для себе і 

членів своїх сімей. Одна з умов надання фінансової допомоги – щоб протягом 

останніх трьох місяців вони не отримували таких виплат від інших 

міжнародних організацій. 

На одну людину в People in Need обіцяють виплату в 6 600 грн. Виплати 

оформляють у хабі “Платформа спільних дій”. 

People in Need допомагає Україні з 2014 року, а з 24 лютого 2022 року 

підтримка посилилася. За минулий рік організація допомогла понад 890 тис. 

постраждалих від війни та надала допомогу на суму EUR72,2 млн. Усе це було 

б неможливо без підтримки 200 місцевих неурядових організацій та 

організацій громадянського суспільства. 

 

*** 

 

17.03.2023 

Ремонт пральних машин 

https://lypa.com.ua/2023/03/%d0%bd%d0%b0-

%d1%82%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%bf%d1%96%d0%bb%d1%8c

%d1%89%d0%b8%d0%bd%d1%96-

%d1%81%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%80%d1%8e%d1%8e%d1%82%d1%8c-

%d1%85%d0%b0%d0%b1%d0%b8-%d0%b4%d0%bb%d1%8f-%d0%ba 

На Тернопільщині створюють хаби для комфортного онлайн-

навчання дітей-переселенців 

Бучацький ліцей один із трьох закладів освіти на Тернопільщині, де 

облаштували хаб для якісного доступу дітей з числа ВПО до уроків у форматі 

онлайн. 

Тут створено 14 робочих місць. Кімната обладнана комфортними 

меблями та сучасною технікою, зокрема ноутбуками, мишками, роутерами, 

принтером, ламінатором вартістю понад 400 тис. грн. Запрацює хаб вже 

найближчим часом. 

Ініціативу вдалось реалізувати завдяки співпраці Бучацької міської 

ради з благодійним фондом «Посмішка ЮА» в рамках проєкту «Надання 

багатосекторальної допомоги у Тернопільській області за фінансової 

підтримки Організації Об’єднаних Націй, що діє через Управління з 

координації гуманітарних питань. 

Можливість скористатися хабом буде й у дорослих з числа ВПО для 

пошуку роботи, підготовки документів чи перегляду оголошень. 

Окрім Бучача, такий освітній простір створили у Теребовлі та 

Копичинцях. 

 



63 

 

*** 

 

17.03.2023 

Апостороф 

https://apostrophe.ua/ua/news/society/2023-03-17/ih-toje-kasaetsya-kak-

v-ukraine-vruchayut-povestki-pereselentsam/293227 

Їх також стосується: як в Україні вручають повістки 

переселенцям 

Під час дії воєнного стану повістки до "військкоматів" можуть 

отримати всі громадяни України призовного віку, й внутрішньо переміщені 

особи також. 

Про це йдеться в постанові Кабінету міністрів №1487. 

Після зміни місця проживання протягом тижня внутрішньо переміщені 

особи мають з'явитися до територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки за новим місцем проживання й стати на військовий 

облік. 

Якщо громадяни прибули з тимчасово окупованих територій України, 

то персонально-первинний та персональний військовий облік здійснюється 

після взяття їх на облік ВПО та на військовий облік у місцевих ТЦКСП. 

Для реєстрації потрібні заява, паспорт, військовий квиток або 

тимчасове посвідчення військовозобов'язаного. 

Особи, звільнені у запас, повинні надати ще обліково-послужну картку 

та припис військової частини. 

Звільнені за станом здоров'я або сімейними обставинами додають 

свідоцтво про хворобу та інші документи, що підтверджують законність 

дострокового звільнення, рішення військово-лікарських комісій щодо 

придатності за станом здоров'я для проходження військової служби у мирний 

або воєнний час. 

При втраті будь-якого з документів, громадянин не звільняється від 

неявки до військкомату. 

ВПО також можуть отримати повістку в будь-якому громадському 

місці та на вулиці. Вони мають право перевірити посвідчення посадової особи, 

яка повинна мати відповідне розпорядження керівника ТЦК із зазначеними 

прізвищами осіб, яким вручаються повістки. Якщо ім'я вповноваженого не 

вказано, то цей документ можна вважати недійсним. 

Раніше ми писали, що в Україні можуть мобілізувати чоловіків 

старших 60. 

В Україні дев'ятий рік триває запекла війна з Росією, яка на нас напала. 

З лютого 2022 року триває повномасштабна війна. Процес вручення повісток 

- це не автоматичний квиток на війну, а насамперед актуалізація даних 

громадян України. Так, слідом за повісткою можливий призов 

військовозобов'язаної людини на військову службу. Це нормальний процес у 
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воюючій країні. Варто не забувати, що обов'язком кожного українця є 

захищати свою країну. Бо якщо сьогодні ти втікаєш від війни - завтра вона 

може прийти до тебе. 

 

*** 

 

17.03.2023 

Волинь Online 

https://volynonline.com/predstavnyky-danskoyi-rady-u-spravah-

bizhencziv-v-ukrayini-zaproponuvaly-dopomogu-volyni/ 

ПРЕДСТАВНИКИ ДАНСЬКОЇ РАДИ У СПРАВАХ БІЖЕНЦІВ В 

УКРАЇНІ ЗАПРОПОНУВАЛИ ДОПОМОГУ ВОЛИНІ 

16 березня директор департаменту соціального захисту населення ОДА 

Оксана Гобод зустрілася з командою Данської ради у справах біженців в 

Україні (DRC) на чолі з Сабіхою Капєтановіч, керівником програми захисту 

населення. 

Про це повідомляють на веб-сайті Волинської ОДА. 

Представники організації розповіли про проект, який вони планують 

реалізувати у Волинській області. А саме: надання багатоцільової грошової 

допомоги переселенцям, допомогу непродовольчими товарами, 

психосоціальну допомогу внутрішньо переміщеним матерям і дітям. Також 

DRC планують надавати грошову підтримку на навчання студентам, котрі 

прибули з окупованих територій. Тому Сабіха Капєтановіч поцікавилася 

вразливими категоріями населення в області. 

«Одні з тих, хто потребує захисту – це внутрішньо переміщені люди. 

Впродовж минулого року в інтернатні заклади області для дорослих прийняли 

більше 220-ти людей з ментальними розладами або з інвалідністю та похилого 

віку. Наразі в області проживає 83 дитини-сироти, які є переселенцями, – 

зазначила Оксана Гобод. – Загалом наша область прийняла понад 77 тисяч 

людей. Статус ВПО мають 56 тисяч переселенців. Понад 650 тисяч українців 

виїхали закордон через Волинь». 

Також вона розповіла, що до Луцька з початку повномасштабного 

російського вторгнення перемістили три заклади вищої освіти. Це Донецький 

національний технічний університет, Донецький університет економіки і 

права та Артемівський факультет економіки та підприємництва Донецького 

університету економіки і права. А також два коледжі з Бахмута і один – з 

Костянтинівки. 

Окрім того, команда Данської ради у справах біженців в Україні 

запропонувала у Волинській області організацію навчання з мінної безпеки 

для дорослих і дітей. 

https://volynonline.com/predstavnyky-danskoyi-rady-u-spravah-bizhencziv-v-ukrayini-zaproponuvaly-dopomogu-volyni/
https://volynonline.com/predstavnyky-danskoyi-rady-u-spravah-bizhencziv-v-ukrayini-zaproponuvaly-dopomogu-volyni/
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Директор департаменту соціального захисту населення ОДА зазначила, 

що такі навчання будуть доречні для жителів Волині. Тож учасники заходу 

домовилися про подальшу співпрацю. 

Довідково: DRC – це міжнародна гуманітарна організація, що 

впродовж останніх років реалізовувала низку програм гуманітарної допомоги 

в Донецькій та Луганській областях. Зокрема у сферах відновлення економіки, 

правової допомоги, захисту населення, реконструкції житла, нарощування та 

розбудови потенціалу органів державної влади. Також одним із головних 

напрямів роботи організації є гуманітарна протимінна діяльність. З початку 

повномасштабного російського вторгнення в Україну, географію діяльності 

Данської ради розширили, зокрема й на Волинь. 
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Міжнародні та вітчизняні недержавні 

организації 
 

13.03.2023 

Вечірній Київ 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/79919/ 

«Карітас-Київ» забезпечив понад 500 родин переселенців теплими 

комплектами 

Завдяки підтримці сім’ї змогли відчути омріяний домашній затишок і 

любов у холодні зимові вечори. 

У межах акції «Допомагаємо людям разом 2022», яку організували 

компанія «Сингента» разом з українськими аграріями, «Карітас-Київ» видав 

543 теплих комплекти родинам внутрішніх переселенців. Збір коштів тривав з 

початку літа до кінця вересня 2022 року. За цей час до проєкту долучились 

низка аграрних компаній, купуючи акційні продукти Seedcare компанії 

«Сингента» як Вайбранс, Інтеграл, Селест, Макс, Вайбранс, Тріо та Максим 

Форте. 

За результатами акції компанія «Сингента» зробила благодійний 

внесок у розмірі 800 000 грн. На ці кошти придбали теплі комплекти. 

«Соціальна активність тривала орієнтовно чотири місяці. За цей час ми 

зібрали кошти і вже в грудні передали їх на благодійність, — розповідає 

представниця компанії „Сингента“ Яна Пархомова. — На ринку дуже багато 

благодійних фондів, але ми знали що „Карітас-Київ“ надає всебічну допомогу 

і його робота зорієнтована на поточні проблеми суспільства». 

«Завдяки компанії ми можемо продовжувати допомагати нашим 

бенефеціарам, — зазначив директор БО «БФ «Карітас-Київ» отець Роман 

Сиротич. — Дякуємо, що цього року багато сімей змогли відчути омріяний 

домашній затишок і любов у холодні зимові вечори». 

Благодійний фонд «Карітас-Київ» працює з 1992 року — за цей період 

десятки тисяч потребуючих людей отримали соціальні послуги, гуманітарну 

допомогу, психологічну та юридичну опіку. Діяльність фонду зосереджена на 

мешканців Києва та 5 областей: Київської, Чернігівської, Черкаської, 

Житомирської та Вінницької; меншою мірою охоплюються інші регіони 

України. 

«Карітас-Київ» є частиною світової спільноти Caritas з понад 120-

річним досвідом та масштабом роботи в більш як 200 країнах світу, офіційним 

представництвом в ООН, Раді Європи і Організації африканської єдності. 

Діяльність здійснюється на християнських засадах і цінностях, але незалежно 

від віросповідання, соціального становища особи, якій надається допомога, її 

етнічного походження, статі, віку. 
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Команда «Карітасу-Київ» налічує близько 35 працівників і понад 100 

волонтерів, які залучені у різні проєкти та ініціативи. В Україні загалом 

сьогодні працюють понад 1500 співробітників та волонтерів у 37 регіональних 

організаціях Карітасу України. 

Можна допомагати не лише грошима, а й часом: інтерв’ю з директором 

«Карітас-Київ» отцем Романом Сиротичем. 

Марія КАТАЄВА, «Вечірній Київ» 

 

*** 

 

14.03.2023 

Фокус 

https://focus.ua/uk/world/555038-ukrainskie-bezhency-v-shotlandii-

mesyacami-zhivut-v-kayutah-bez-okon-krasnyy-krest 

Українські біженці в Шотландії місяцями живуть у каютах без 

вікон, — "Червоний Хрест" 

У Шотландії діє програма "суперспонсорства": не потрібно шукати 

сім'ю, яка приймає, — достатньо вказати як спонсора шотландський уряд і 

відразу ж отримати візу. Однак заявок від громадян України виявилося 

несподівано багато. 

У новому звіті британського "Червоного Хреста" йдеться про те, що 

тисячам українців доводиться проводити по сім місяців жити в каютах без 

вікон на круїзних лайнерах, які використовують як центри для біженців. Про 

це 14 березня повідомило видання The Daily Record. 

Представники гуманітарної організації зазначають, що використання 

круїзних лайнерів і готелів неприйнятне як місце проживання для тих, кому 

довелося втекти від війни. 

Програма "суперспонсорства", що діє в Шотландії, спрощує переїзд у 

країну для громадян України: не потрібно шукати сім'ю, яка б їх прийняла, — 

достатньо вказати як спонсора шотландський уряд, щоб відразу ж отримати 

візу для поїздки в Шотландію. Але заявок виявилося несподівано багато. 

Станом на 7 лютого 2023 року, до Шотландії переїхало понад 23 тисячі 

осіб, водночас загалом було видано 37 964 віз. Близько 6800 українців досі 

мешкають у тимчасовому житлі, понад 4400 — у готельних номерах, а 2400 

мешкають на зафрахтованих круїзних лайнерах в Единбурзі та Глазго. 

За даними "Червоного Хреста", у більшості кают немає вікон, але 

багатьом громадянам України доводиться в них тулитися, водночас їм не 

повідомляють про терміни, коли можна було б переселитися в потрібне 

постійне житло. 

Є плани переселити людей із одного з кораблів до кінця цього березня, 

але контракт на використання судна в Единбурзі продовжено до кінця червня. 

https://focus.ua/uk/world/555038-ukrainskie-bezhency-v-shotlandii-mesyacami-zhivut-v-kayutah-bez-okon-krasnyy-krest
https://focus.ua/uk/world/555038-ukrainskie-bezhency-v-shotlandii-mesyacami-zhivut-v-kayutah-bez-okon-krasnyy-krest
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За словами Роба Мюррея, директора британського "Червоного Хреста", 

багато українців усе ще перебувають "у підвішеному стані" та не можуть 

належно влаштуватися в Шотландії. 

 


